[04:29] >>> Sunday Feb 13 2011 – Automatic reset triggered – Logging Start <<<
[04:29] [+Rowenta (Pajamas)] Well, let's hope for a boy then-nya. ^_^
[04:30] [@Nate Detroit] No preference for you?
[04:32] [+Rowenta (Pajamas)] I'm just happy to have a kitten-nya~ ♡
[04:34] [@Nate Detroit] Well, lets get you to bed so you both stay healthy.
[04:35] > @Nate Detroit stands and picks her up.
[04:36] > +Rowenta (Pajamas) giggles and purrs~
[04:36] <-- @Nate Detroit [SmashChamp@reddwarf.com] has left #reddwarfbeta (I'm going to take good care of you, so give me a healthy child.)
[04:37] <-- +Rowenta (Pajamas) [Orangetabby@reddwarf.co.uk] has left #reddwarfbeta (I intend to-nya~ ♡)
[18:36] --> Miara [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[18:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara
[18:38] > Verān dances in, ear phones in her ears, Verān trotting alongside
[18:38] > Miara ^
[18:39] > ~a tail drops down in front of Miara's face
[18:40] > Miara makes a sneaky face, and tugs on it
[18:40] > Kadran (Adult) lands on Miara
[18:41] [Kadran (Adult)] why hello there lupa ♡
[18:41] > Miara nearly keels over
[18:42] [Miara] Heavvvvvyyy >>
[18:42] > Verān jumps and sinks is teeth into Kadran's tail, growling and pulling
[18:43] > Kadran (Adult) looks back at Veran and gives a growl
[18:45] > Verān doesn't let go
[18:45] > Kadran (Adult) lifts his tail up and shakes it
[18:46] > Verān is half shaken, but is too big to lift up
[18:47] [Miara] You could try getting off...
[18:48] [Miara] Or making nice with him :p
[18:49] > Kadran (Adult) smirks and stands
[18:50] [Miara] Here *gives Kadran a bouncy ball*
[18:50] > Verān lets go and watches the ball
[18:51] > Kadran (Adult) takes it....and bounces it up and down the floor in front of Veran
[18:51] > Verān watches eagerly
[18:52] > Kadran (Adult) tosses it down a hallway so it bounces off
[18:52] > Verān runs off after it
[18:52] [Miara] His name is Verān.
[18:53] [Kadran (Adult)] interesting name
[18:54] [Kadran (Adult)] I once killed a man named Veran
[18:54] [Kadran (Adult)] or was it Verun
[18:54] [Miara] Dunno.
[18:55] [Miara] What have you been up to?
[18:55] [Kadran (Adult)] hunting..fighting...the same old same old *grins*
[18:56] [Miara] Mhm.
[18:57] [Kadran (Adult)] and how is the lupa *runs a nail under miara's chin*
[18:58] [Miara] Well enough.
[18:59] [Miara] Training, and socializing Verān.
[18:59] [Miara] He's going to be an awesome companion for anyone active when he's grown.
[18:59] > Kadran (Adult) looks over miara "the training has been paying off for you I see"
[19:00] [Miara] It usually does~
[19:01] [Kadran (Adult)] then again you never look bad ^_~
[19:04] > Miara just grins
[19:05] [Miara] So did you get bored in the future?
[19:06] [Kadran (Adult)] a bit...plus my sister was annoying me yet again *grins*
[19:07] [Miara] Aha.
[19:08] [Miara] So I had a chance to get out into space a bit a while ago.
[19:08] [Kadran (Adult)] oooooh?
[19:08] [Miara] Saw a few planets and I think two space stations.
[19:11] [Miara] It was great ^_^
[19:11] [Miara] Otherwise it's just been training.
[19:12] [Miara] But HK didn't have a fit, so I'm wondering if I can travel off planet now in general.
[19:13] [Kadran (Adult)] so did you have any other..fun while I was away heee
[19:14] [Miara] ...You missed a lot, you know.
[19:14] > Miara whispers something in his ear
[19:16] [Kadran (Adult)] awwww shame
[19:16] [Kadran (Adult)] I'll be there next time....
[19:17] [Miara] Who knows, by then?
[19:18] [Kadran (Adult)] maybe maybe not
[19:18] [Miara] Hee
[19:19] > Kadran (Adult) sits on the bar "you should have come on my last hunt...you would have enjoyed it"
[19:20] [Miara] Well, you didn't come get me, did you :p
[19:20] [Miara] Any cool new weapons?
[19:21] [Kadran (Adult)] oh yes
[19:22] > Miara pops behind the bar and looks around in a few cabinets
[19:22] > Kadran (Adult) reaches behind his back..and then seems to toss something to miara....but nothing comes out of his hand
[19:22] [Miara] Pan keeps some offworld stuff around here somewhere...
[19:22] [Miara] Hm?
[19:23] [Miara] Loose something, or is cloaked?
[19:24] [Kadran (Adult)] pick it up *grins*..it's next to your foot
[19:24] > Miara looks down and picks it up, setting a bottle on the bar first
[19:25] > Kadran (Adult) has thrown a blade...a transparent blade so see through and so thin..that it just seems to vanish in your hand
[19:26] [Miara] Oo
[19:26] > Miara holds it up toward one of the brighter lights and looks at it
[19:27] [Miara] Must come in handy in a crowd.
[19:28] [Kadran (Adult)] it's one of the sharpest blades in the Milky Way Galaxy
[19:29] [Miara] And I bet you took it from someone.
[19:30] [Kadran (Adult)] I severed the owner's hand with it :3
[19:31] > Miara handles it a bit, and then hands it back
[19:32] > Verān runs back in, dropping the ball at Miara's feet
[19:32] > Kadran (Adult) puts the blade away
[19:33] > Miara crouches and scratches behind his ears a bit "Looks like you had a great time playing" ^_^
[19:34] > Miara gets Verān some water and wipes off the ball before tossing it to Kadran
[19:35] [Miara] Lookit those teeth marks.
[19:35] > Kadran (Adult) catches it
[19:35] [Kadran (Adult)] huh...nice and sharp
[19:36] [Miara] His jaw's nice and strong.
[19:36] [Kadran (Adult)] he would make a good attack dog
[19:37] [Miara] Well I could hardly travel like that >>
[19:37] > Miara gets two glasses and pours from the bottle
[19:39] > ~the liquid is a bright neon yellow color
[19:40] [Miara] Hm...
[19:40] > Miara gives one to Kadran, and smells hers
[19:40] [Miara] Any idea what it is?
[19:41] > Kadran (Adult) sniffs
[19:41] [Kadran (Adult)] Pescolian flower water
[19:42] [Miara] Oh?
[19:43] > Miara tries it
[19:44] [Miara] Well, it sure tastes like something Pan would stock
[19:44] [Miara] What do you think?
[19:45] > Kadran (Adult) drinks
[19:45] [Kadran (Adult)] not bad.....wouldn't drink it alot
[19:46] [Miara] Wanna try something else?
[19:46] [Kadran (Adult)] why not *grins*
[19:47] > Miara grabs another bottle and pours another set
[19:49] [Miara] Ew...that looks like oil
[19:51] > Verān flops down on a pile of blankets to take a nap
[19:52] [Kadran (Adult)] can't be...I've drunken oil
[19:52] [Miara] Bleh.
[19:53] > Miara dips a finger in a tries it
[19:53] [Miara] *_*
[19:54] > Miara drinks the rest of it
[19:55] > Kadran (Adult) drinks
[19:56] [Kadran (Adult)] mmmm not bad not bad
[19:56] [Miara] It's gooood
[19:58] > Miara pours herself some more
[19:59] > Kadran (Adult) grins watching
[20:01] > Miara leans on the bar
[20:01] [Miara] So were'd you do this hunting?
[20:01] [Miara] *where'd
[20:02] [Kadran (Adult)] the planet of Twi.....a world with no light whatsoever
[20:02] [Miara] Like Quinox?
[20:03] [Miara] Or darker?
[20:03] [Kadran (Adult)] darker
[20:03] [Kadran (Adult)] no lights at all
[20:03] [Kadran (Adult)] moonlight, starlight or sunlight
[20:04] [Miara] hmmmm
[20:04] [Miara] Sounds weiiiiird
[20:04] [Miara] like if you couldn't get off at all or anything
[20:05] [Kadran (Adult)] hunted this guy for 3..well days
[20:07] [Miara] how'd you see?
[20:09] [Kadran (Adult)] with great difficulty
[20:09] > Miara pokes above one of Kadran's eyes with a giggle
[20:10] [Miara] No toys?
[20:10] [Kadran (Adult)] nothing but my senses :3
[20:14] [Miara] Sounds likea impressive challenge.
[20:16] > Miara leans forward a little more, looking at him
[20:18] > Kadran (Adult) looks at Miara
[20:22] [Miara] I don't suppose you're going back any time soon?
[20:24] [Kadran (Adult)] hm let me think.................................................nope
[20:27] [Miara] Aww
[20:28] [Kadran (Adult)] why do you ask?
[20:32] [Miara] Sounds interesting!
[20:32] [Kadran (Adult)] I could...go back if you want
[20:33] [Miara] But you don't want to
[20:34] > Miara has now drunk several glasses, and looks at the bottle
[20:34] [Miara] Maybe that's enough...
[20:37] [Kadran (Adult)] why? feeling it's effects?
[20:38] > Miara goes around and sits next to him
[20:38] [Miara] Don't want too much of a good thing, you know.
[20:38] [Miara] Need to ask Pan where she got that.
[20:39] > Miara giggles and writes "get more" in big letters on the bottle
[20:39] > Kadran (Adult) traces a nail along miara's ear "probably useful"
[20:40] > Miara shivers just a little
[20:40] [Kadran (Adult)] coooold?
[20:43] > Miara leans over a bit..and pushes Kadran off his chair
[20:45] > Kadran (Adult) lands on his hands and feet and grins.....
[20:46] > Kadran (Adult) tackles Miara
[20:48] > Miara puts an elbow in his face and tries to twist out in an inhuman manner
[20:48] > Kadran (Adult) lets her twist out...but hunchs over on his hands and knees like an animal
[20:50] [Miara] Ya know someday we should really fight...see what we could do
[20:50] > Kadran (Adult) grins and nods
[20:51] > Miara stays where she is, just watching him
[20:53] > Kadran (Adult) zips around behind miara and tries to grab her
[20:55] > Miara doesn't stop him
[20:56] [Miara] (( brb ))
[21:00] [Miara] (( k ))
[21:04] > Kadran (Adult) grabs hold of miara and grins
[21:07] > Kadran (Adult) digs his claws slightly into miara's skin
[21:09] > Miara giggles a little
[21:09] [Kadran (Adult)] you've been running alot, haven't you?
[21:10] [Miara] Yeah, with him.
[21:10] [Miara] So he'll be fast enough when he's older.
[21:12] [Kadran (Adult)] I can smell it on you
[21:12] [Miara] Oh?
[21:12] > Miara looks up at him
[21:14] [Kadran (Adult)] you might have showered it off.....but I can still smell the sweat from your pores :3
[21:15] [Miara] Well we have better noses...not that you have to be mean about it :(
[21:16] > Kadran (Adult) just grins and blows on miara's neck
[21:21] > Miara remains unconvinced, and goes to cuddle Verān instead
[21:22] > Kadran (Adult) just chuckles and shakes his head
[21:24] [Miara] So...
[21:25] [Miara] He can go to Cora and Vilya's for a while, or we could go somewhere
[21:26] [Kadran (Adult)] hmmmmmmmmmmm?
[21:29] [Miara] You really need me to translate that for you?
[21:30] [Kadran (Adult)] let's go then
[21:31] [Miara] Alright
[21:31] [Miara] Why don't you come find us, then :p
[21:32] > Kadran (Adult) grins
[21:32] <-- Miara [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[21:32] <-- Verān has left #reddwarfbeta
[21:35] <-- Kadran (Adult) has left #reddwarfbeta
[22:08] --> Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[22:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sagiri Shin (casual)
[22:08] > Sagiri Shin (casual) runs in and hides under a blanket ><
[22:11] --> Yuki Shin [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[22:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin
[22:11] [Yuki Shin] Saaaaaagi~ You can't hide that easily~
[22:12] [Sagiri Shin (casual)] ~_~ I'm not answering that phone
[22:13] [Yuki Shin] You must have made some impression, Katsumi's really fixed on you.
[22:13] [Sagiri Shin (casual)] I don't know what she wants I don't care!
[22:13] > Sagiri Shin (casual) hides under the blanket
[22:17] [Yuki Shin] What do you mean you don't know?
[22:18] [Sagiri Shin (casual)] why does she keep calling me??????
[22:18] [Sagiri Shin (casual)] I haven't seen her for three years..><
[22:19] [Yuki Shin] ... You really don't remember? The other night when Aki made us drinks?
[22:20] [Sagiri Shin (casual)] I..I remember taking a drink...then waking up in my bed at home
[22:21] [Yuki Shin] Uh oh..
[22:21] [Sagiri Shin (casual)] uh oh????
[22:22] [Sagiri Shin (casual)] why uh oh????
[22:22] [Yuki Shin] Well, you stumbled out of here, and when Aki and I went looking a half hour later because you hadn't come back..
[22:23] [Yuki Shin] We found you curled up in bed in one of the quarters up here with a very satisfied looking Katsumi. <_<
[22:23] [Sagiri Shin (casual)] O___________________________________________________O
[22:24] [Sagiri Shin (casual)] buthowiwouldneverdothatyoumeanIactuallytouchedaGIRL!?
[22:24] [Yuki Shin] You really don't remember?..
[22:24] [Yuki Shin] :P
[22:24] [Yuki Shin] Very intimately apparently.
[22:25] [Yuki Shin] So I'd suggest you talk to dear Katsumi before she unleashes a storm against you.
[22:26] [Sagiri Shin (casual)] o---o
[22:26] > Sagiri Shin (casual) suddenly shivers "...do you feel that, yuki?"
[22:27] [Yuki Shin] I don't feel anything.
[22:28] [Sagiri Shin (casual)] O____O
[22:28] [Yuki Shin] I think it must be in your head. :P
[22:28] > Sagiri Shin (casual) points..as something rises from behind Yuki "ge...ge....ge...geh"
[22:28] [Yuki Shin] What now?
[22:29] [Katsumi Kaioh (casual)] hello dear Yuki ~
[22:29] --> Katsumi Kaioh (casual) has joined #reddwarfbeta
[22:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Katsumi Kaioh (casual)
[22:30] > Katsumi Kaioh (casual) is behind Yuki
[22:30] [Yuki Shin] Oh, hi Kat-chan~
[22:31] [Katsumi Kaioh (casual)] and what is the little snow girl doing on such a night *fans herself*
[22:32] > Yuki Shin thinks for a moment, eyeing the blanket surreptitiously.
[22:33] [Yuki Shin] Looking for Sagi-nii, I can't find him anywhere.
[22:35] [Katsumi Kaioh (casual)] ....are you hiding him?
[22:35] [Yuki Shin] Why would I do that?..
[22:36] [Yuki Shin] Are you looking for him too?
[22:36] [Katsumi Kaioh (casual)] indeed.....*fans herself*
[22:37] [Katsumi Kaioh (casual)] .......he is my boyfriend
[22:37] > Sagiri Shin (casual) blushes from under the blanket
[22:37] [Yuki Shin] Oh? Whatcha need? Anything I can help.. WHAT? O_o
[22:38] [Katsumi Kaioh (casual)] indeed!!!!!!!
[22:39] [Katsumi Kaioh (casual)] he promised his heart to me!!!!
[22:39] [Yuki Shin] When did that happen? O_o
[22:40] [Katsumi Kaioh (casual)] that wonderful night when he took my dear dear girlhood away from me *blushes*
[22:40] [Sagiri Shin (casual)] o______o *under the blanket*
[22:41] [Yuki Shin] My Sagi!? You two slept together?!
[22:41] > Yuki Shin is doing her best to act surprised.
[22:43] [Katsumi Kaioh (casual)] yes! he spoke such wonderful words to me.....he was such a romanatic.....
[22:43] [Katsumi Kaioh (casual)] he was gentle..but powerful! like no man who ever wooed me before
[22:44] > Katsumi Kaioh (casual) blushes and seems half lost in her own little world
[22:44] [Yuki Shin] Wow..
[22:44] [Yuki Shin] I didn't know he had it in him. ^_^
[22:45] [Yuki Shin] Sounds like you're quite taken with him. *glances back at the blanket*
[22:46] > Sagiri Shin (casual) blushes under the blanket deeply
[22:47] [Katsumi Kaioh (casual)] yes! and I need to know where he is!
[22:47] > Sagiri Shin (casual) nerviously pulls out one of the potions and drinks it down.......and then drinks another one down
[22:48] [Sagiri Shin (casual)] *"potions"
[22:48] [Katsumi Kaioh (casual)] and if you are hiding him from me, Yuki I....will....................................................
[22:48] [Katsumi Kaioh (casual)] ......................
[22:48] [Katsumi Kaioh (casual)] ....
[22:48] [Yuki Shin] Don't be like that Kat-chan.. :/
[22:49] [Katsumi Kaioh (casual)] ♡ ___ ♡
[22:50] [Yuki Shin] Oh.. You found him.
[22:50] > Katsumi Kaioh (casual) is staring over yuki's shoulder
[22:50] > Yuki Shin slides to the side to get out of the way. <_<
[22:51] [Sagiri Shin (casual)] now now dear sister.....that's no way to behave
[22:51] > Sagiri Shin (casual)'s voice is smooth.....and silkey...dripping with honey almost
[22:52] > Yuki Shin turns around at looks at Sagi. O_o
[22:53] > Sagiri Shin (casual)'s glasses are off...his hair is slicked back....and his shirt partially unbuttoned to show his chest...his eyes sparkle blue almost and seem to have confidant look to them
[22:53] > Sagiri Shin (casual) gives off an aura of both great confidence....and allure
[22:53] [Katsumi Kaioh (casual)] SQUEEEEEEEEEEEEEEEEEE
[22:54] [Yuki Shin] o___o
[22:54] > Sagiri Shin (casual) walks over..and drips Katsumi "..there's my goddess of the seas"
[22:55] [Katsumi Kaioh (casual)] o..o...oh...sagiri ♡
[22:55] > Sagiri Shin (casual) rights her up and turns to his sister and gives a smile of gentlness
[22:55] [Sagiri Shin (casual)] it's not poliet to stare you know...
[22:56] [Yuki Shin] H.. hai.
[22:57] > Sagiri Shin (casual) somehow has a wine glass...and hands it to his sister with a smooth motion
[22:57] > Yuki Shin takes it, quite stunned.
[22:58] > Katsumi Kaioh (casual) nuzzles against Sagiri's chest happily
[23:00] [Sagiri Shin (casual)] you know...dear sister of mine.....if you wore your hair up a bit....you would probably secure more dates
[23:02] [Yuki Shin] ... I might do that.
[23:03] > Sagiri Shin (casual) puts a finger under his sister's chin "you're too pretty to be single...I am sure you shall find your man"
[23:03] > Yuki Shin blushes in spite of herself.
[23:04] [Katsumi Kaioh (casual)] Sagiri....call me that name again...
[23:04] > Sagiri Shin (casual) turns...and pulls Katsumi close, nose to nose with her
[23:06] [Sagiri Shin (casual)] Khis-maaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaariiiiii...
[23:06] > Katsumi Kaioh (casual) SQUEEEEEES...and faints
[23:07] > Sagiri Shin (casual) just chuckles..and lowers Katsumi onto a sofa
[23:07] > Yuki Shin quietly backs off and slips out the door...
[23:08] <-- Yuki Shin [Snow.Angel@Mercury.org] has left #reddwarfbeta (Aki... what's going on with my nii-chan?..)
[23:09] > Sagiri Shin (casual) yawns...and falls over onto the floor...asleep
[23:10] <-- Sagiri Shin (casual) [princeofmists@Mercury.org] has left #reddwarfbeta
[23:10] <-- Katsumi Kaioh (casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Monday Feb 14 2011 <<<
[00:02] --> ~Figure has joined #reddwarfbeta
[00:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~Figure
[00:02] > ~Figure appears..and looks around
[00:03] > ~Figure moves her finger in the air, creating a rune.....
[00:03] [~Figure] ....hm....
[00:03] [~Figure] ...so she is here then
[00:04] > ~Figure walks over to a wall and traces a complex group of runes onto the wall
[00:04] > ~Figure mutters some words, causing the runes to glow briefly then vanish
[00:05] [~Figure] ..that should do it....
[00:05] > ~Figure turns and walks away, vanishing
[00:05] <-- ~Figure has left #reddwarfbeta (I will find you)
[14:08] --> Miara (robe) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[14:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (robe)
[14:09] > Miara (robe) wanders in, humming a playful little tune
[14:12] --> Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[14:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Hideki Kaze
[14:12] [Hideki Kaze] hello
[14:12] > Miara (robe) gets some juice and sits in a window seat to do some astral exercises
[14:12] [Miara (robe)] Hi
[14:13] [Hideki Kaze] how are you?
[14:13] [Miara (robe)] I'm fine.
[14:15] [Hideki Kaze] that's good
[14:17] [Hideki Kaze] still need to dig out my suit today
[14:18] --> Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has joined #reddwarfbeta
[14:18] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ves Ves
[14:18] [Miara (robe)] What suit? And what for?
[14:18] [Ves Ves] For the wedding.
[14:19] [Miara (robe)] Oh, Mina and Kato? That's today?
[14:19] [Hideki Kaze] mmhm
[14:19] [Ves Ves] Yeah, Valentines day.
[14:20] [Miara (robe)] Oh.
[14:20] [Ves Ves] You.... didn't get an invite?
[14:20] [Hideki Kaze] so you're attending it, ves vest?
[14:20] [Ves Ves] Oh yeah, we'll all be there.
[14:21] [Miara (robe)] Yeah I did.
[14:22] [Hideki Kaze] I had to go and help Ivan buy a suit this morning
[14:23] [Miara (robe)] That's the big guy who doesn't like talking, right?
[14:25] [Hideki Kaze] yes
[14:25] [Hideki Kaze] very hard to find a tux in his size
[14:26] [Ves Ves] I don't think I've met him.
[14:26] [Miara (robe)] Go to the states. They have all kinds of sizes there.
[14:26] [Miara (robe)] I had trouble in Japan too, everything's so small
[14:26] [Hideki Kaze] yes well it's not that simple
[14:27] [Miara (robe)] Oh? Why not?
[14:27] [Miara (robe)] You transmat down somewhere there, get your money exchanged, and get one.
[14:27] [Hideki Kaze] Ivan...doesn't like transmats
[14:28] [Ves Ves] Heh.. hehehehh... Things do tend to be pretty small in Japan. XD
[14:28] [Miara (robe)] So measure him and take it with you. It's really not that hard.
[14:28] [Miara (robe)] How's the show, Ves? I don't think I've seen any of you in a while.
[14:30] [Ves Ves] Pretty good. The cold weather is keeping people away, even though we use magic to keep the tents warm.
[14:31] > Miara (robe) finishes her juice and cleans the glass
[14:32] > Hideki Kaze drinks some water
[14:32] [Miara (robe)] Then it should pick up in spring, right?
[14:33] [Miara (robe)] Though isn't that kinda far away?
[14:33] [Ves Ves] Yeah. Really it should be better in the Summer, when I understand most places don't have school.
[14:34] [Miara (robe)] I suppose so. Winter and summer are so long here, though.
[14:34] [Miara (robe)] At least one of them works well for you.
[14:36] [Miara (robe)] (( the wedding will be in events then? ))
[14:36] [Ves Ves] People are eager for family friendly entertainment though.
[14:36] [Ves Ves] (( probably, if everyone is on at some point. ))
[14:37] [Miara (robe)] (( what time are you shooting for? ))
[14:37] [Ves Ves] (( I'm really not. When will you be back? ))
[14:38] [Miara (robe)] (( dunno. probably 8-830 bit i can't promise ))
[14:38] [Miara (robe)] (( *but ))
[14:42] [Miara (robe)] Hm...this'll be my second wedding, I think...
[14:43] [Ves Ves] They're not really my thing. I prefer to see men collared, but thats just little old me.
[14:46] [Hideki Kaze] I'm a little surprised that we have to take helecopters to the church though
[14:47] [Ves Ves] Never been on a helicopter. Should be fun.
[14:48] [Miara (robe)] Hm.
[14:49] [Miara (robe)] I don't suppose that'll really matter.
[14:49] [Ves Ves] Just an excuse for Katori's family to show off.
[14:50] [Miara (robe)] I'd better go see if that dress is clean and find the pins for it.
[14:50] > Miara (robe) shrugs
[14:50] [Hideki Kaze] who knew they had a private church...in the middle of the sea no less
[14:50] [Miara (robe)] I guess destination weddings aren't considered rude in Japan.
[14:51] [Ves Ves] Well, at least they're providing the transportation.
[14:51] [Miara (robe)] Hm...and maybe some extensions...
[14:51] <-- Miara (robe) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (things to do, then)
[14:56] [Hideki Kaze] so what are you and your sisters wearing then for the wedding
[14:56] [Ves Ves] I've got a nice suit picked out. Not sure about the others.
[15:01] [Hideki Kaze] well no matter what...this will be interesting
[15:03] [Ves Ves] Minako is a real firecracker. I bet it will be.
[15:06] [Hideki Kaze] and given Kato's wealth..it will probably be lavish
[15:08] [Ves Ves] Hope theres drinks. PRobably some fine wines.
[15:09] [Hideki Kaze] heh and fine food
[15:18] [Hideki Kaze] I should probably think of going back home and checking if everything is ready
[15:18] [Ves Ves] Yeah, and I'll need time to pretty myself up.
[15:22] [Hideki Kaze] see you at the wedding then
[15:22] > Ves Ves gives him a hard hip bump on her way out.
[15:22] <-- Ves Ves [BeastTamer@DeadMoon.cc] has left #reddwarfbeta (See you there.)
[15:23] <-- Hideki Kaze [AirKnight@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (heh)
[15:36] [Miara (robe)] (( back from my meeting. anyone still around? ))
[15:37] [Hideki Kaze] (( nope they left ))
[15:38] [Miara (robe)] (( yes you are i seeeee you ))
[15:41] [Ves Ves] (( I'm half around. Playing Zelda. ))
[15:41] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[15:41] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[15:42] > Pantea (workout) walks in, stretching with a towel around her neck
[15:44] > Pantea (workout) gets some water and rumages under the bar
[15:45] --> Beth Southstreet (shirt and tie) has joined #reddwarfbeta
[15:45] [@HOL_6000] Welcome aboard, Beth Southstreet (shirt and tie)
[15:45] > Beth Southstreet (shirt and tie) walks in
[15:47] > Pantea (workout) stands up again
[15:47] [Pantea (workout)] Hey Beth!
[15:47] [Beth Southstreet (shirt and tie)] hello
[15:48] [Pantea (workout)] Going to something fancy?
[15:49] [Beth Southstreet (shirt and tie)] no...this is for work
[15:49] [Pantea (workout)] Ah.
[15:49] [Pantea (workout)] Want anything?
[15:50] [Beth Southstreet (shirt and tie)] something strong
[15:50] > Pantea (workout) gets a tumbler and pours something from a red bottle for Beth
[15:51] [Pantea (workout)] And how's Julia?
[15:51] [Beth Southstreet (shirt and tie)] she's fine
[15:54] [Beth Southstreet (shirt and tie)] we are just...tired today
[15:54] [Pantea (workout)] Cool. And did you find that that girl that was burried in time?
[15:55] [Pantea (workout)] Well I can give you something to bost your energy, if you like.
[15:55] [Beth Southstreet (shirt and tie)] we did find her yes
[15:58] [Beth Southstreet (shirt and tie)] sure
[16:00] > Pantea (workout) pours Beth another drink, with something extra added in
[16:00] [Pantea (workout)] It's gonna make it a bit sweeter.
[16:01] [Beth Southstreet (shirt and tie)] thank you
[16:04] > Beth Southstreet (shirt and tie) drinks
[16:06] > Pantea (workout) sits, swirling the rest of her drink around in her glass
[16:07] [Beth Southstreet (shirt and tie)] what have you been up to?
[16:08] [Pantea (workout)] Just working.
[16:08] [Pantea (workout)] And buying new clothes *grins*
[16:13] [Beth Southstreet (shirt and tie)] hm?
[16:13] [Beth Southstreet (shirt and tie)] oh yeah you've changed...forgot about that
[16:14] [Pantea (workout)] Do you wish you could have done it?
[16:17] [Beth Southstreet (shirt and tie)] how could have we....
[16:18] [Pantea (workout)] If it was available when you were younger.
[16:19] [Beth Southstreet (shirt and tie)] we were not reborn like you
[16:20] [Pantea (workout)] I thought you restored your powers when you were very young...
[16:23] [Beth Southstreet (shirt and tie)] we did.......but we did not wish to....grow up yet
[16:25] > Pantea (workout) nods
[16:25] [Beth Southstreet (shirt and tie)] it would be cheating a new experence
[16:26] [Pantea (workout)] I finally feel normal.
[16:27] [Beth Southstreet (shirt and tie)] we never feel..."normal"
[16:28] > Beth Southstreet (shirt and tie) drinks
[16:29] [Pantea (workout)] I didn't mean for other people. Just for me. The way I used to feel.
[16:30] > Beth Southstreet (shirt and tie) nods
[16:31] > Pantea (workout) checks the time
[16:32] [Pantea (workout)] Have to go for a job.
[16:32] [Pantea (workout)] Talk to you later, Beth.
[16:32] <-- Pantea (workout) [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[16:33] <-- Beth Southstreet (shirt and tie) has left #reddwarfbeta
[19:51] --> Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has joined #reddwarfbeta
[19:51] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Solarchos
[19:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Solarchos
[19:51] > +Solarchos walks into the room, staggering a little from something latched onto his leg.
[19:51] --> Chibi-Catri has joined #reddwarfbeta
[19:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Chibi-Catri
[19:52] > Chibi-Catri is clinging tightly to Daddy's leg, almost riding it as he moves along. :3
[19:53] > +Solarchos sits down with his youngest daughter and relaxes.
[20:01] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:01] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:01] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:02] [Chibi-Catri] Meep?
[20:02] [+David O'Cain (casual)] Hey, Solar.
[20:02] [+Solarchos] Hello David. Feeling a little better after that battle?
[20:04] [+David O'Cain (casual)] A little bit. Still on high alert, though.
[20:06] [+Solarchos] I know the feeling. Inu-Kit was frantic for a while after we got home.
[20:06] [+David O'Cain (casual)] I'm sure she was.
[20:07] > Chibi-Catri crawls up underneath Daddy's cloak and curls up underneath it. o__o
[20:10] [+David O'Cain (casual)] How're Catri and Alex holding up?
[20:10] [+Solarchos] Little Alex was chattering and talking all night afterwards. Neither one of us could get her to calm down.
[20:11] [+Solarchos] Catriona here will hardly let me out of her sight. I think we can both guess why.
[20:11] [Chibi-Catri] o__o
[20:12] [+Solarchos] And then there was Yukari showing up.
[20:12] [Chibi-Catri] Yoookaa-weee! ^__^
[20:12] [+David O'Cain (casual)] Yeah? What'd she have to say?
[20:13] [+Solarchos] For starters, I was *very* surprised to find out that Inu-Kit knew her. Even more surprised that apparently there's been lots of communication between Unmei and Gensokyo for years now.
[20:15] [+David O'Cain (casual)] Wow. How was that possible?
[20:15] [+Solarchos] In fact, there's been contact between both realms for over four years now.
[20:15] [+Solarchos] Kurisutaru created a mirror-portal that connects to Yukari's house. Yukari helped establish it.
[20:16] [+David O'Cain (casual)] Interesting. Well, I'm guessing she had to keep tabs on her angel, huh?
[20:18] [+Solarchos] I'm guessing so. She and I spent the whole next evening talking.
[20:18] [+Solarchos] Good thing I only need about four hours of sleep a day.
[20:19] [+David O'Cain (casual)] Catching up on things I'm guessing. I mean, for her it had been a long time since she last saw you.
[20:19] [+Solarchos] Nine years. In fact...
[20:20] --> Masaki O'Cain (dress) [RisingStorm@ZepherTech.com] has joined #reddwarfbeta
[20:20] [@HOL_6000] Welcome aboard, Masaki O'Cain (dress)
[20:20] [Masaki O'Cain (dress)] ................................................
[20:20] [+Solarchos] It was nine years ago yesterday that I'd been involved in one of the biggest battles of the entire Gensokyo Incident.
[20:20] [+Solarchos] Hi Masaki. What's up?
[20:20] > Masaki O'Cain (dress) SLAPS david
[20:21] [+Solarchos] ...David, were you supposed to take her to dinner tonight?
[20:21] [Chibi-Catri] Ooooo!
[20:21] [+David O'Cain (casual)] O_o
[20:22] [+David O'Cain (casual)] OWWWWW!!!
[20:22] > Masaki O'Cain (dress) stops off
[20:22] [+David O'Cain (casual)] Oh crap! >_<
[20:22] > Chibi-Catri zips over to David and tail-thwaps him on the other side of his face from where the lady hit him. >:D
[20:22] [Masaki O'Cain (dress)] *stomps
[20:22] <-- Masaki O'Cain (dress) [RisingStorm@ZepherTech.com] has left #reddwarfbeta
[20:22] [+Solarchos] Wedding? What wedding?!
[20:22] [+David O'Cain (casual)] Minako and Katori's wedding.
[20:23] [+Solarchos] Was that tonight? I hadn't heard anything about it!
[20:23] [+David O'Cain (casual)] Yeah. Minako sent out invites.
[20:24] [+Solarchos] I didn't get one. :/
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Oh.
[20:25] [+David O'Cain (casual)] Still, we can still make it.
[20:26] [+Solarchos] Although knowing Minako, she sent it but it just didn't get to me for whatever reason.
[20:26] [+Solarchos] All right. Let's go. I'm not exactly dressed for it, but I'll be there.
[20:26] [+David O'Cain (casual)] Probably.
[20:26] [Chibi-Catri] Yay!
[20:27] <-- +Solarchos [Fallen0081@EnclaveFedCom.Net] has left #reddwarfbeta (Let's get moving!)
[20:27] <-- Chibi-Catri has left #reddwarfbeta (>:3)
[20:27] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta
[00:00] >>> Tuesday Feb 15 2011 <<<
[20:21] --> ~figure has joined #reddwarfbeta
[20:21] [@HOL_6000] Welcome aboard, ~figure
[20:21] > ~figure appears
[20:21] > ~figure feels the wall......
[20:23] [~figure] hm...
[20:24] [~figure] she has not been here yet...the enchantment has not been triggered
[20:27] --> Cora has joined #reddwarfbeta
[20:27] [@HOL_6000] Welcome aboard, Cora
[20:27] > ~figure moves her finger along the wall in patterns
[20:28] > Cora walks very slowly, writing in a notebook
[20:31] > ~figure senses the movement....
[20:32] > ~figure turns and places Cora in an entrapment spell
[20:33] > Cora doesn't notice until she bumps into the "wall"
[20:34] [Cora] Oh!
[20:34] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[20:34] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[20:34] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[20:35] [Cora] Um, hello.
[20:37] [~figure] greetings
[20:37] [+David O'Cain (casual)] Hi.
[20:38] > ~figure appears to be a hooded woman...wearing robes that can best be discribed as a mix of druid and nordic
[20:39] [+David O'Cain (casual)] Um, can we help you?
[20:39] [~figure] I am looking for a woman
[20:40] [+David O'Cain (casual)] Anyone in particular?
[20:41] [Cora] That is....quite vague.
[20:41] [~figure] she calls herself Rowe
[20:41] [Cora] I know no one by that name.
[20:43] [+David O'Cain (casual)] And why are you looking for her?
[20:43] > ~figure drops the entrapment spell with a word
[20:44] [~figure] that is my business
[20:44] [+David O'Cain (casual)] Okaaay...
[20:45] > Cora sits, arranging her skirts
[20:46] [~figure] I have traveled a long way to find her
[20:47] [+David O'Cain (casual)] Unfortunately, I have no idea where Rowe could be. (shrugs) Sorry.
[20:49] [~figure] I see....
[20:49] [~figure] I know she comes her....
[20:49] [~figure] *here
[20:49] [Cora] Who is she?
[20:50] [~figure] she is someone very special
[20:53] > Cora turns the page and continues writing
[20:53] > ~figure puts her hand against the wall...making the trail of runes that now sweep the entire wall of the room visible
[20:54] [Cora] How are you and your household, David?
[20:58] > ~figure vanishes
[21:04] [Cora] Hm...
[21:06] > Cora is away
[21:09] [+David O'Cain (casual)] They're...doing alright. Huh. Everyone buggered off.
[21:32] > +David O'Cain (casual) sits down on a sofa
[21:39] --> Candy [sunangel@sun.net] has joined #reddwarfbeta
[21:39] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Candy
[21:39] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Candy
[21:40] > Setsuna Meioh (dress) sips some tea
[21:40] > Setsuna Meioh (dress) has appeared on a sofa
[21:41] [+Candy] @_@ I think I drank to much yesterday!
[21:41] > +Candy plops on Setsuna's lap looking up at her.
[21:41] [Setsuna Meioh (dress)] indeed.....you were laying on the table
[21:41] [+Candy] Have you learned the shifting with light trick too?
[21:42] [Setsuna Meioh (dress)] I am not really here, dear candy.....but I am here
[21:44] [+David O'Cain (casual)] Evening, ladies.
[21:44] [+Candy] well thats you setsuna!
[21:44] [+Candy] hey david!
[21:45] > Setsuna Meioh (dress) nods to david and offers candy some tea
[21:47] > +Candy sits up and takes the tea wtih thanks
[21:47] [+David O'Cain (casual)] How're you two doing?
[21:48] [Setsuna Meioh (dress)] well.....I have finished your dress, Candy
[21:50] [+Candy] really?! And I've been doing well David! :D
[21:50] [Setsuna Meioh (dress)] I shall have it delivered to you soon *sips her tea*
[21:50] [+Candy] sweeeeet :D
[21:52] [Setsuna Meioh (dress)] you are certainly cheerful for a girl who nearly embrassed herself at the wedding
[21:54] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:57] [Setsuna Meioh (dress)] no wonder Rei bolted for the door with you
[21:59] [+Candy] D: I got chewed out by enough people tonight ;_;
[22:00] [Setsuna Meioh (dress)] ah...I am sorry
[22:01] [+David O'Cain (casual)] Awwww.
[22:02] --> Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has joined #reddwarfbeta
[22:02] [@HOL_6000] Welcome aboard, Matsuo Shin (casual)
[22:02] [Matsuo Shin (casual)] evening everyone :)
[22:02] [+David O'Cain (casual)] Hey, Matsuo.
[22:05] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[22:07] [Matsuo Shin (casual)] oh not much....oh hello, Candy!
[22:07] > Setsuna Meioh (dress) has vanished
[22:16] [Matsuo Shin (casual)] candy?
[22:22] [Matsuo Shin (casual)] hm
[22:24] [+David O'Cain (casual)] Maybe she passed out again.
[22:38] [Matsuo Shin (casual)] perhaps so
[22:40] [+David O'Cain (casual)] Well, I'm gonna head on out. You take care, man.
[22:41] [Matsuo Shin (casual)] yes take care
[22:41] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Night.)
[22:45] > Matsuo Shin (casual) looks around...
[22:51] > +Candy is back
[22:52] [+Candy] oh where did everyone go?
[22:52] [Matsuo Shin (casual)] well...dear setsuna..vanished
[22:52] [Matsuo Shin (casual)] and david..I belive he returned home
[22:52] [Matsuo Shin (casual)] (( pardon me if I'm slow on this...we just got distressing news ))
[22:52] [Matsuo Shin (casual)] (( my sister's cat died ))
[22:53] [+Candy] (( oh, that's not good ))
[22:53] [+Candy] oh ok. How are you??
[22:53] [Matsuo Shin (casual)] well I'm fine..just got out of work actually.......
[22:53] [Matsuo Shin (casual)] ...I never understood it but...you're my sister in law?
[22:54] [+Candy] yep!
[22:55] [+Candy] Married to matsy, vana, hideki, and vash :D
[22:56] > Matsuo Shin (casual) looks a little concerned....
[22:56] [+Candy] what?
[22:56] [Matsuo Shin (casual)] I see.....um....and you treat my sister well......then...
[22:59] > Matsuo Shin (casual) just keeps a weary eye on candy
[22:59] [+Candy] yes!
[22:59] [+Candy] I try at least
[23:00] > +Candy giggles walking over to the bar.
[23:00] [+Candy] Do you want something to drink?
[23:01] [Matsuo Shin (casual)] oh um certainly.....nothing alcholic though
[23:03] [+Candy] I'm not really good at mixing alcohol.
[23:03] [Matsuo Shin (casual)] well good..I'd like something...fruity if that's alright?
[23:04] > +Candy goes under and pulls up apple, orange, and lemonade juice!
[23:05] > +Candy throws it in the mixer and mixes it!
[23:05] [Matsuo Shin (casual)] I don't suppose you remember me at all?
[23:06] [+Candy] I wonder what this will taste like.
[23:06] [+Candy] ..no...my memories of my past are locked away I guess
[23:07] [+Candy] my guardian Amber won't unlock it
[23:07] [Matsuo Shin (casual)] oh thank the six ~_~
[23:07] [Matsuo Shin (casual)] um I mean I'm sorry to hear that
[23:08] > +Candy is to busy mixing juice :D :D
[23:09] [+Candy] Ok done!
[23:09] [Matsuo Shin (casual)] well I'm Matsuo...matsumi's twin brother as you know now >.>
[23:09] > +Candy pours it into two glasses
[23:10] [Matsuo Shin (casual)] oh! good!
[23:10] [+Candy] hai! :D you are cute too!
[23:10] [+Candy] it runs in the family
[23:11] > +Candy tries sipping the juice
[23:11] [Matsuo Shin (casual)] why thank you ^^
[23:11] > Matsuo Shin (casual) sips some juice himself "and you...well...you've.......you're certainly.....nice?"
[23:12] [+Candy] aww your sweet!
[23:13] [Matsuo Shin (casual)] you seem...younger then I remember
[23:14] [+Candy] yeah an accedent Amber caused. Though I'm aging correctly at least.
[23:14] [Matsuo Shin (casual)] well I would hope so....
[23:14] [Matsuo Shin (casual)] at least you weren't trapped in your sibling's body for years like I was
[23:14] [+Candy] yeah
[23:15] [+Candy] Though I don't have a sibling
[23:16] [Matsuo Shin (casual)] I do remember you though
[23:17] [+Candy] well that's good :3 at least someone does
[23:18] [Matsuo Shin (casual)] you haven't changed a bit *smiles*
[23:20] [+Candy] this drink is weird tasting
[23:20] [Matsuo Shin (casual)] hm?...I don't know....tastes alright to me
[23:21] [Matsuo Shin (casual)] then again I have strange tastes
[23:27] [+Candy] heh
[23:27] [+Candy] silly
[23:28] [Matsuo Shin (casual)] by the way have you seen my sister at all?....I haven't been able to contact her
[23:29] [+Candy] oh I saw her earlier but it's been a bit
[23:32] > Matsuo Shin (casual) puts a hand on Candy's forehead
[23:34] [Matsuo Shin (casual)] hm...
[23:35] [+Candy] *blinks*
[23:36] [Matsuo Shin (casual)] you have an unusually calm mind
[23:36] [+Candy] ooh ok! I think that's good
[23:37] [Matsuo Shin (casual)] if a bit scrambled
[23:39] [+Candy] *blinks blinks*
[23:39] [+Candy] like eggs?
[23:39] [Matsuo Shin (casual)] I suppose you could say that
[23:41] [+Candy] their tasty
[23:41] > Matsuo Shin (casual) knocks on candy's head
[23:42] [+Candy] heh XD
[23:43] [Matsuo Shin (casual)] though now I wonder if you have a brain in that skull of yours
[23:48] [+Candy] XD
[23:48] [+Candy] that's mean!
[23:50] [Matsuo Shin (casual)] oh pardon just....too easy I suppose
[23:51] [+Candy] :P :P
[23:54] [+Candy] lets go find the karokee room!
[23:54] [Matsuo Shin (casual)] hm? um alright
[23:55] > +Candy grabs Matsuo's hand and takes off
[23:55] <-- +Candy [sunangel@sun.net] has left #reddwarfbeta (a singing we will go! :o)
[23:55] <-- Matsuo Shin (casual) [PsychicGuy@Q.Tech.gov] has left #reddwarfbeta (whoa slow down!)
[00:00] >>> Wednesday Feb 16 2011 <<<
[01:08] --> Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[01:08] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (Nightgown)
[01:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (Nightgown)
[01:08] --> Naftis Katheti (Nightgown) has joined #reddwarfbeta
[01:08] [@HOL_6000] Welcome aboard, Naftis Katheti (Nightgown)
[01:09] [Naftis Katheti (Nightgown)] Ahh, Vanadine. Fancy seeing you here.
[01:09] [+Vanadine (Nightgown)] Hey there Naftis, howre you?
[01:10] [Naftis Katheti (Nightgown)] Ohh, very well. Still feeling pretty happy from last night.
[01:12] > Naftis Katheti (Nightgown) is still wearing the garter.
[01:12] [+Vanadine (Nightgown)] I can imagine. How're you enjoying being part of a love triangle?
[01:13] [Naftis Katheti (Nightgown)] I'm enjoying it quite well. Neph seemed a little uneasy at my joking about catching the bouquet, though.
[01:13] [Naftis Katheti (Nightgown)] Love pentagon treating you well?
[01:15] [+Vanadine (Nightgown)] Of course. I absolutely love my family.
[01:17] --> Ami Mizuno (Pajamas) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has joined #reddwarfbeta
[01:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ami Mizuno (Pajamas)
[01:17] [+Vanadine (Nightgown)] Ami! Hey there brainiac.
[01:17] [Ami Mizuno (Pajamas)] Konbanwa. ^_^;
[01:18] [Naftis Katheti (Nightgown)] And here is my biggest rival to fulfill the obligation of the bouquet. ^_~ Good evening, Doctor Mizuno.
[01:19] [Ami Mizuno (Pajamas)] ;P
[01:19] [+Vanadine (Nightgown)] Heh
[01:19] [Ami Mizuno (Pajamas)] Matsuo-kun and I haven't talked about a timeframe yet, but don't think I'm going to go easy on you~
[01:19] [+Vanadine (Nightgown)] Yes, congradulations Ami.
[01:20] > Naftis Katheti (Nightgown) giggles.
[01:21] [Naftis Katheti (Nightgown)] Good for you. I know how you...... *o_o* well... I know you're happy, and I'm happy for you.
[01:21] [Ami Mizuno (Pajamas)] Thanks~ ♡
[01:22] [Ami Mizuno (Pajamas)] I'm glad Matsuo had the nerve to ask me, even with champagne all over his suit. ^_^;;;
[01:23] [Naftis Katheti (Nightgown)] Something about you engaging to a man covered in liquid seems appropriate. Pity the man I'm chasing doesn't seem all that interested in marrying.. but I'll change his mind.
[01:24] [+Vanadine (Nightgown)] Heh, Nephy's a tough nut to crack.
[01:26] [Naftis Katheti (Nightgown)] A playboy, to be sure, but he seems willing to at least limit himself to Hotaru and I. Of course, I think Hotaru would rather find her own man in the long run.
[01:28] [+Vanadine (Nightgown)] Oh, speaking of Hotaru.... nice job on her, Naftis. ^_~
[01:28] [Ami Mizuno (Pajamas)] I'm a little surprised she leaned toward a woman in the first place.
[01:30] [Naftis Katheti (Nightgown)] I'm a special case. Apparently I captivated her with my quest to make up for all my ill deeds. Something she could relate all too well to.
[01:30] [Ami Mizuno (Pajamas)] Oh, yes. That was really surprising seeing her grown up. o_o
[01:30] [Naftis Katheti (Nightgown)] I hope I'm not saying too much. ^^; But yes, she really prefers men.
[01:33] > +Vanadine (Nightgown) giggles
[01:34] [Ami Mizuno (Pajamas)] I meant her looks. It's surprising how different she looks from the frail young girl she used to be.
[01:35] [Naftis Katheti (Nightgown)] Oh yes. I know what you meant. Quite a peach, huh?
[01:36] [Naftis Katheti (Nightgown)] I'm just glad I could give her a chance to clean the blood from her hands, age like any other Sol System Senshi, and be rid of Mistress 9 once and for all. I have to admit, I'm very curious what she will do with her.
[01:37] [Ami Mizuno (Pajamas)] Mistress 9 was still around? o_o
[01:37] [Naftis Katheti (Nightgown)] >_>
[01:38] > +Vanadine (Nightgown) sits at the bar
[01:39] [Naftis Katheti (Nightgown)] Now I really feel like I'm spilling all her secrets.. <_< Mistress 9 still lurked inside dear Hotaru. I separated her essence into its own star seed. She now resides in a secure chest on Hotaru's mantle in Galactica.
[01:40] [Ami Mizuno (Pajamas)] Wow.. I had no idea.
[01:40] [+Vanadine (Nightgown)] Intreaguing
[01:43] [Naftis Katheti (Nightgown)] Neither did she, until recently. We found out the first time I tried to fix her age problem... the hard way.
[01:45] [Ami Mizuno (Pajamas)] That makes me wonder..
[01:47] [Naftis Katheti (Nightgown)] Mmm? What's on your brilliant mind?
[01:48] [Ami Mizuno (Pajamas)] There was a night when I was here talking to Neph, kinda late at night.
[01:50] [Ami Mizuno (Pajamas)] I seem to remember hitting my head at one point and I woke up the next morning in his guest bedroom..
[01:50] [Naftis Katheti (Nightgown)] O_O What did he do to you?!
[01:51] [Ami Mizuno (Pajamas)] As far as I know, nothing..
[01:51] [Ami Mizuno (Pajamas)] Minako broke down the wall of his house to find out for sure. <_<;;
[01:52] [+Vanadine (Nightgown)] Oh wow
[01:52] [Naftis Katheti (Nightgown)] .......so... if he had pulled something.... you would have known, given your medical training....
[01:53] [Ami Mizuno (Pajamas)] But she just assured me that I passed out and he had taken me home so I could lie down.
[01:53] [Ami Mizuno (Pajamas)] Yes, I examined myself, nothing happened as far as I could tell.
[01:54] [Ami Mizuno (Pajamas)] But there was just this little glint in Minako's eye when she told me that, like it wasn't the whole truth..
[01:56] [Naftis Katheti (Nightgown)] Yeah.. she likes to keep secrets but wasn't ever that good at keeping secret the fact she had a secret.
[01:56] [+Vanadine (Nightgown)] Ya' want me to probe her mind?
[01:56] [+Vanadine (Nightgown)] I can do that
[01:57] > Naftis Katheti (Nightgown) looks uneasy..
[01:57] [Ami Mizuno (Pajamas)] No no, nothing like that, Vana-san..
[01:58] [Ami Mizuno (Pajamas)] But what you said about Mistress 9, that brought it back to my mind..
[01:58] [+Vanadine (Nightgown)] what do you mean?
[01:59] > Naftis Katheti (Nightgown) thinks... then gasps.
[02:00] [Naftis Katheti (Nightgown)] Um... Ami-chan... you remember when.. um.. the Dark Kingdom got its hooks in you, and turned you against the senshi?
[02:02] [Ami Mizuno (Pajamas)] Bits and pieces, nothing is really clear anymore.
[02:02] [Naftis Katheti (Nightgown)] Um... there's a chance... that personality is still suppressed within you.
[02:02] [Ami Mizuno (Pajamas)] But I remembered feeling so sad when Neph died back then..
[02:03] [Ami Mizuno (Pajamas)] o_o Just like Hotaru..
[02:03] > Naftis Katheti (Nightgown) nods, gritting her teeth.
[02:04] [Naftis Katheti (Nightgown)] Well.. you do happen to be in the company on an expert with Star Seeds.
[02:04] [Naftis Katheti (Nightgown)] I could fix you right now. You wouldn't even have to change. It.. um.. probably would be very intense, though.
[02:06] [Ami Mizuno (Pajamas)] Please.. I don't want to be a danger to anyone while we're already in peril.
[02:06] [+Vanadine (Nightgown)] Hmm
[02:07] [Naftis Katheti (Nightgown)] Get yourself some Tylenol and water, and make yourself comfortable in the recliner.
[02:07] > Naftis Katheti (Nightgown) walks into the phone booth that springs up in her path.
[02:07] > Naftis Katheti (Nightgown) is away
[02:08] > Ami Mizuno (Pajamas) searches the bar for some and sets them on the coffee table, laying back in the chair looking nervous..
[02:09] --> Sailor Galaxia [LightofHope@NewGalactica.org] has joined #reddwarfbeta
[02:09] [@HOL_6000] Welcome aboard, Sailor Galaxia
[02:09] [Sailor Galaxia] I thought about making you wait, for revenge for all your patients.
[02:09] > Sailor Galaxia is carrying two familiar bejeweled bracelets.
[02:10] [Ami Mizuno (Pajamas)] I never keep anyone waiting if I can help it..
[02:11] > Sailor Galaxia starts to affix the bracelets gently to Ami's arms.
[02:12] [+Vanadine (Nightgown)] Please be careful...
[02:12] [Sailor Galaxia] If this is anything like Hotaru's condition, it will feel a bit like when I took your star seed, only slightly less painful, but more prolonged. If not, I should be able to examine you and get a better idea.
[02:13] > Ami Mizuno (Pajamas) nods slowly.
[02:13] [Sailor Galaxia] Try to relax, and go along with the sensations you receive. Try not to resist.
[02:13] > Sailor Galaxia reclines the chair, and holds glowing hands over Ami's head, the bracelets glowing as well.
[02:14] [Ami Mizuno (Pajamas)] Hai.
[02:16] > +Vanadine (Nightgown) sits back and watches nervously
[02:16] > Sailor Galaxia's hands separate a little further as the flower blooms from her forehead.
[02:17] > Ami Mizuno (Pajamas) twitches a bit as her starseed is exposed.
[02:18] > Sailor Galaxia closes her hands around it, her hands glowing gold and the seed glowing blue.
[02:18] [Sailor Galaxia] Oh yes.. just as I thought.. Dark Mercury still dormant.. Hang on, Ami..
[02:19] > Sailor Galaxia's hands glow brighter as the crystal begins to vibrate.
[02:19] [Sailor Galaxia] Vana.. maybe.. hold her hand? ~_~
[02:20] [Sailor Darkury] What are you DOING!!..
[02:20] [+Vanadine (Nightgown)] Um... sure
[02:20] > +Vanadine (Nightgown) walks over and takes Ami's hand
[02:20] > Sailor Darkury rises up, ghostly out of the crystal.
[02:20] [Sailor Galaxia] Putting... you.. in your place..
[02:21] [+Vanadine (Nightgown)] O_O
[02:21] > Sailor Darkury stretches out her hands toward the bracelets on Galaxia's arms.
[02:22] [Sailor Darkury] You will NOT stop the rise of the Dark Kingdom!
[02:22] [Sailor Galaxia] I see.. you're smart.. going for the bracelets.. but you're not fast enough.
[02:22] > Ami Mizuno (Pajamas) lays motionless on the recliner.
[02:23] > Sailor Galaxia's hands clench as the crystal vibrates faster.
[02:23] [+Vanadine (Nightgown)] Comeon Ami...~
[02:23] > +Vanadine (Nightgown) grips Ami's hand lightly
[02:24] > Sailor Galaxia starts to separate her hands, as the crystal slowly starts to split.
[02:24] > Sailor Darkury screams in agony, her fingers slipping on the bracelets before passing right through them as she loses coherence and is sucked into the new dark blue crystal.
[02:25] [Sailor Darkury] NOOOOOOOOOOOO!!... I SHALL HAVE.. revenge..
[02:25] <-- Sailor Darkury [Dark.Senshi@Mercury.org] has quit IRC (X_x)
[02:25] > Sailor Galaxia separates the crystal into two of identical size. One black, one white, both with the same blue glow.
[02:26] [+Vanadine (Nightgown)] Oh my
[02:27] > Sailor Galaxia allows the black one to fall to Ami's lap and removes her hands as they stop glowing, allowing the white one to return to its blossom.
[02:27] [Sailor Galaxia] You took that well, Ami.
[02:28] [+Vanadine (Nightgown)] Ami... you still with us
[02:28] [+Vanadine (Nightgown)] ?
[02:28] > Ami Mizuno (Pajamas) stirs and wakes slowly.
[02:28] [Sailor Galaxia] She'll come too in a few seconds.
[02:28] [Ami Mizuno (Pajamas)] Oh.. You weren't kidding about the pain. >_<
[02:28] > Sailor Galaxia removes the bracelets from her arms.
[02:29] [Sailor Galaxia] You didn't scream though. I'm impressed.
[02:29] [Sailor Galaxia] However, the operation was a success.
[02:29] > Sailor Galaxia sits on the table infront of her, offering the water and pills.
[02:30] > Ami Mizuno (Pajamas) takes and downs them with a gulp. >_<
[02:30] > Sailor Galaxia picks the dark, glowing crystal out of her lap and offers it to Ami.
[02:32] > Ami Mizuno (Pajamas) holds it up and looks at it in the light.
[02:32] > +Vanadine (Nightgown) lets go of Ami's hand, smiling lightly
[02:32] [Ami Mizuno (Pajamas)] It's scary to think that other version of me is inside there..
[02:33] [Sailor Galaxia] Now, I tell you the same thing I told Hotaru. This person commited many acts of evil with your body, and only you have the right to judge her. Try to rehabilitate her, revive her on some barren rock to live out a natural life, or grind her to dust and scatter the pieces to the million worlds.
[02:33] [Ami Mizuno (Pajamas)] That's a heavy choice..
[02:34] > Sailor Galaxia produces a small chest and holds it open for her.
[02:34] > Ami Mizuno (Pajamas) carefully sets the crystal inside.
[02:35] [Ami Mizuno (Pajamas)] I can see why Hotaru hasn't decided yet.
[02:35] > Sailor Galaxia closes it and places it at the side of the recliner.
[02:36] [Sailor Galaxia] Well, maybe you two can discuss it.
[02:38] [Ami Mizuno (Pajamas)] Hai.. That might help.
[02:39] [Sailor Galaxia] Thanks for the help, Vana. Ami, may I tell her about tonight?
[02:40] [+Vanadine (Nightgown)] Of course.
[02:40] [Ami Mizuno (Pajamas)] Thank you very much, Naftis. Yes, please and also ask if she'll come see me sometime to discuss this.
[02:40] [Sailor Galaxia] I will. We... have a little time, with the war..
[02:41] [Ami Mizuno (Pajamas)] Of course, that should take priority.
[02:41] [Ami Mizuno (Pajamas)] Any news?
[02:42] [Sailor Galaxia] I wish. Its terrible. ~_~ No leads, no anomalies.. the attacks have even dried up.
[02:44] [Ami Mizuno (Pajamas)] That's.. odd.
[02:45] [+Vanadine (Nightgown)] It sucks
[02:47] [Sailor Galaxia] We will get them.. I don't know how, but I swear to you.
[02:47] [Ami Mizuno (Pajamas)] Hai.
[02:51] > Ami Mizuno (Pajamas) yawns.
[02:52] [+Vanadine (Nightgown)] Sounds like that wore Ami out.
[02:52] [Sailor Galaxia] I'm winding down myself..
[02:53] [Sailor Galaxia] Really glad I could help you, Ami. Take care, Vanadine.
[02:54] [Ami Mizuno (Pajamas)] Hai, thank you again.
[02:54] > Sailor Galaxia returns to her phone booth, which vanishes into the floor.
[02:55] <-- Sailor Galaxia [LightofHope@NewGalactica.org] has left #reddwarfbeta (Still so much to do.)
[02:55] [Ami Mizuno (Pajamas)] I hope Matsuo-kun is home when I get there..
[02:58] [+Vanadine (Nightgown)] G'night Naftis
[02:58] [+Vanadine (Nightgown)] I'm sure he will be. That guy LIVES for you Ami
[03:01] [Ami Mizuno (Pajamas)] He'd left a message saying Candy wanted to go sing karaoke, I know she can get a little wild and forget the time sometimes. ^_^;;
[03:02] [+Vanadine (Nightgown)] How about I call her up on our way to the teleporter?
[03:03] [Ami Mizuno (Pajamas)] Hai, thank you.
[03:05] > +Vanadine (Nightgown) stands and holds her hand out to Ami
[03:07] > Ami Mizuno (Pajamas) takes Vana's hand. ^_^;
[03:16] > +Vanadine (Nightgown) smirks and takes her phone out from her chest and dials as they walk out
[03:16] <-- +Vanadine (Nightgown) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (Oh Cutie.... where are you?)
[03:16] <-- Ami Mizuno (Pajamas) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (Where'd Usagi hide my books?)
[03:17] <-- Ami Mizuno (Pajamas) [Dr.Mizuno@JuubanClinic.co.jp] has left #reddwarfbeta (lank)
[19:25] --> Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has joined #reddwarfbeta
[19:25] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yukari Yakumo
[19:25] > Yukari Yakumo steps through one of her strange portals and looks around.
[19:25] [Yukari Yakumo] Awwww, no one's here? Pity.
[19:26] > Yukari Yakumo opens a small portal near the ceiling and keeps it open. This song starts to play. http://www.youtube.com/watch?v=JPUe1nv4gIk&ob=av2e
[19:27] > Yukari Yakumo dances to the song, moving slowly during the first few minutes...then she ROCKS OUT!
[19:30] [~Figure (robe)] .....
[19:31] > Yukari Yakumo is headbanging like crazy, not noticing the figure standing nearby.
[19:32] > ~Figure (robe) just shakes her head
[19:33] [Yukari Yakumo] Oh, hello there.
[19:33] [Yukari Yakumo] I don't believe I've seen you here before. Are you lost?
[19:34] [Yukari Yakumo] Do you need a cookie? ^___^
[19:35] [~Figure (robe)] I am not lost...but I am growing impatient with my journey
[19:35] > Yukari Yakumo starts playing a new song when the first one ends, and starts dancing to that as well. http://www.youtube.com/watch?v=CQ4GbcuBvUQ
[19:36] > ~Figure (robe) shakes head at this....
[19:36] [Yukari Yakumo] Your journey? I take it that you're searching for something. Or perhaps, someone.
[19:36] --> David O'Cain (casual) has joined #reddwarfbeta
[19:36] >>> @HOL_6000 sets mode +p to David O'Cain (casual)
[19:36] [@HOL_6000] Welcome aboard, +David O'Cain (casual)
[19:37] [~Figure (robe)] someone
[19:37] > Yukari Yakumo is headbanging again. ^__^..V
[19:38] [Yukari Yakumo] Looking?! Found someone you have I would say! :D
[19:38] [+David O'Cain (casual)] Evening.
[19:39] > ~Figure (robe) just pokes Yukari on the forehead
[19:40] [Yukari Yakumo] So who are you looking for?
[19:42] [~Figure (robe)] she calls herself Rowe
[19:42] [Yukari Yakumo] Rowe? I haven't met her yet.
[19:42] > Yukari Yakumo waves to David-san.
[19:44] [Yukari Yakumo] Justice is lost! Justice is raped! Justice is DONE! *growls like James Hetfield himself*
[19:45] [Yukari Yakumo] So, who is this Rowe? Is she someone we need to be watchful for?
[19:46] > Yukari Yakumo starts playing her next song, and she definitely goes all-out dancing with this one. http://www.youtube.com/watch?v=cHIxjzCxeIU&feature=related
[19:47] [~Figure (robe)] she is someone that I have to find
[19:47] [+David O'Cain (casual)] So, why're you dancing to Heavy Metal, Yukari?
[19:48] [Yukari Yakumo] That's right! You haven't been told the whole story of my Killer Angel's involvement with my home nine years ago.
[19:50] > Yukari Yakumo pauses dancing and takes a good look at the robed figure, trying to get a better idea of just who she is.
[19:50] [+David O'Cain (casual)] Uh, not really.
[19:51] [Yukari Yakumo] Nine years ago my Killer Angel and his closest companions came to Gensokyo's aid when we were invaded by a group of outsiders who'd come very well prepared. They had a device with them that cancelled out and suppressed all magic within several miles around their base.
[19:52] > ~Figure (robe) is wearing a white robe that is a combination of druidtic and norse shamen......her head is covered by a hood
[19:53] [+David O'Cain (casual)] A device canceling magic for miles? Daaaamn.
[19:53] [Yukari Yakumo] These are some of the songs that Satyr was playing over an open channel on their radios when he, Lisara, and Jayce led a vehicular attack as a distraction. Meanwhile, the Onryo and a group of volunteers snuck into the mercenaries' base in order to destroy the anti-mana device.
[19:54] [Yukari Yakumo] I like your choice of outfits there. Do you have a name for yourself?
[19:56] [+David O'Cain (casual)] Groovy.
[19:56] [Yukari Yakumo] Satyr kept on playing a variety of heavy metal songs over the radio. Partly as a signal to indicate that they were all still in the fight, partly to jam the mercenaries' radio channels, and partly because it was just so cool to blow things up to the tune of music like this. ^__^
[19:57] [+David O'Cain (casual)] Heh. I bet you guys had quite a blast. :P
[19:58] [Yukari Yakumo] Finally, when my Killer Angel succeeded and destroyed the device, magic returned to Gensokyo almost instantly. He then played a very special song to signal the rest of us that it was time to land the final fatal blow.
[19:59] > Yukari Yakumo grins wickedly as a new song starts to play. http://www.youtube.com/watch?v=REYrOtjyHdw
[20:00] [Yukari Yakumo] Oh yes...when THIS song started playing we ALL proceeded to demonstrate to those invaders just how much we did NOT appreciate their presense in Gensokyo!
[20:01] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[20:02] [Yukari Yakumo] The lyrics just spoke to us! They became our promise to the mercs. >:D
[20:04] [Yukari Yakumo] But they'll always remember that we made a stand! And many will die by my hand! *headbangs*
[20:06] [+David O'Cain (casual)] You're nuts. :P
[20:07] [Yukari Yakumo] But you love me anyway! :D
[20:08] [+David O'Cain (casual)] So, how've you been?
[20:09] [Yukari Yakumo] Actually, I'm currently more interested in finding out more about our robed guest here.
[20:09] [Yukari Yakumo] So how have YOU been, Robed Guest? ^____^
[20:09] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[20:09] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[20:09] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[20:11] [Crimson Butterfly] Yukari
[20:11] [Crimson Butterfly] You forgot about someone
[20:11] [Yukari Yakumo] But I've been fine, David-san. I've been spending most of my evenings with my dear Killer Angel and his family, getting reacquianted.
[20:12] [+David O'Cain (casual)] How's that going?
[20:12] [Yukari Yakumo] Not at all...Adair! ^__~
[20:13] > Crimson Butterfly pulls off her mask
[20:13] > Crimson Butterfly is now known as Adair
[20:13] [Adair] YUKARI
[20:13] [+David O'Cain (casual)] How did...?
[20:13] [Yukari Yakumo] My dear Onryo's wife seems to think highly of me and my shikigami. She especially appreciates how well I watch over her children when they visit.
[20:14] [Adair] >< Do I need to remind you my identity is supposed to be kept secret?!
[20:14] [Yukari Yakumo] Oopsies! ^__^;
[20:15] > Adair thwacks Yukari in the head with a BRAND NEW CASE OF FLASH BANGS
[20:15] [Yukari Yakumo] OOOO! Flash-bang grenades!! :D
[20:16] > Yukari Yakumo dives for the grenades as she starts a new song! EVERYBODY DANCE!!!! http://www.youtube.com/watch?v=CNAkbbKycCM
[20:16] [Adair] Yes, and don't tell anyone in Gensokyo who gave them to you
[20:17] --> C Langister [LadyCatri@amestris.net] has joined #reddwarfbeta
[20:17] [@HOL_6000] Welcome aboard, C Langister
[20:17] > C Langister TACKLES Yukari "WHERE'S RAN AND CHEEEEEEN?"
[20:17] > Yukari Yakumo gathers up the grenades and places the box into another portal.
[20:18] [Yukari Yakumo] AHHH! It's the Maker of Mischief herself! All grown up! ^__^
[20:18] > ~Figure (robe) watches all this
[20:18] [~Figure (robe)] .....
[20:18] > ~Figure (robe) mumbles some words....
[20:18] > ~Figure (robe) opens up her hands...and unleashes glowing runes....which suddenly steals everyone's voices
[20:19] [Yukari Yakumo] O__o
[20:19] [C Langister] .....
[20:19] > Adair grins and uses a summon orb
[20:19] > Yukari Yakumo starts using sign language instead
[20:19] --> Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has joined #reddwarfbeta
[20:19] [@HOL_6000] Intruder Alert! Crimson Butterfly detected!
[20:19] > Crimson Butterfly sets mode +angst
[20:19] > Crimson Butterfly jumps though a mirror glaring at the figure
[20:20] > Crimson Butterfly motions at the orb
[20:20] [+David O'Cain (casual)] Okay what the hell was that for?
[20:20] > ~Figure (robe) watches....
[20:20] [Crimson Butterfly] Release the voices.
[20:21] [Yukari Yakumo] Oh, I don't mind. I like using sign language.
[20:21] [~Figure (robe)] it was too noisy
[20:21] [Yukari Yakumo] Because I can make rude gestures at people and they can't tell the difference! :D
[20:21] [Crimson Butterfly] How was it too noisy?
[20:22] [~Figure (robe)] so much talk all at the same time
[20:23] [+David O'Cain (casual)] And that's a problem because?
[20:23] [Crimson Butterfly] ....That's how it usually is and Yukari is a source of entertainment for Lady Catriona and Adair-hime
[20:23] [Yukari Yakumo] Ooooooh, I take it Robed Figure-san has sensitive hearing.
[20:23] > C Langister is clinging to Yukari
[20:24] [~Figure (robe)] very well.........
[20:24] > ~Figure (robe) breaks the spell..restoring everyone's voices
[20:24] [+David O'Cain (casual)] Thank you.
[20:25] > Yukari Yakumo hugs the grown up Catriona! ^____^
[20:27] > ~Figure (robe) puts her hand on the wall.....and strengths her previous spell
[20:27] [C Langister] Thanks ^_^
[20:27] [Crimson Butterfly] I have no need to be here
[20:27] <-- Crimson Butterfly [bloodredwings@nowhere.net] has left #reddwarfbeta (With life comes blood, and with blood comes death.)
[20:28] [Yukari Yakumo] Wait, what spell are you casting there?
[20:28] [Yukari Yakumo] If only the Lunar Princess could see you like this. She'd probably try to make you play "Dress Up" with her just like you did when you were a baby!
[20:30] [C Langister] Hmmm~ If it didn't interfere with being Adair's right hand...
[20:30] [+David O'Cain (casual)] Lunar Princess?
[20:31] [Adair] I want to go too!
[20:31] [C Langister] Ah but what about Ran and Chen?
[20:31] [Yukari Yakumo] I speak of Princess Kaguya herself. She adores little Catriona.
[20:31] [C Langister] Kaguya's fun and all... But I wanna see Cheeeeen
[20:33] [+David O'Cain (casual)] Oh.
[20:34] [Yukari Yakumo] Oh yes! Chen so loves you as children!
[20:35] [C Langister] Yes but what about now :p
[20:35] > C Langister suddenly remembers about the giant bag she brought
[20:36] [C Langister] Oh yeah! Here Yukari, arm yourself with these....
[20:37] > C Langister notes that the bag contains a couple mavericks, a shotgun and a machine gun and even a sniper rifle.....ALL FROM NERF along with several extra clips and boxes of Nerf ammo
[20:37] [Yukari Yakumo] Oh, what did you bring me? :D
[20:37] [C Langister] Guns~
[20:37] > ~Figure (robe) watches all this...
[20:37] > Yukari Yakumo opens a portal next to David's head and a photograph falls out of it. http://i7.photobucket.com/albums/y252/Solarchos/1278391444404.jpg
[20:38] [+David O'Cain (casual)] Eh? (picks up the picture)
[20:39] > C Langister looks over at the picture
[20:39] [C Langister] It's Kaguya-sama!
[20:40] [+David O'Cain (casual)] I see. She's pretty.
[20:40] [Yukari Yakumo] Indeed! She always picks up little Catriona when she comes to visit, sits her down in her lap, and spends hours at a time playing with her.
[20:41] [+David O'Cain (casual)] Awwww.
[20:41] [Yukari Yakumo] One of Kaguya's favorite things to do with Catriona is to dress her up in cute outfits. Or dress her up so she looks just like her!
[20:42] [C Langister] I always got manicures and pedicures with Kaguya-sama too!
[20:43] [+David O'Cain (casual)] Bet they had fun.
[20:43] [C Langister] She said a lady had to have perfect nails so that she could completely enchant a nice young lord
[20:43] [Yukari Yakumo] Oh, you wouldn't believe. So much fun.
[20:43] > ~Figure (robe) sighs and moves to the wall
[20:44] [Yukari Yakumo] Except for Reisen and Tewi. Catriona and her siblings would always hunt and pounce on them at every opportunity.
[20:44] [Yukari Yakumo] Awww, what's wrong Robed Figure? Still waiting for this Rowe person?
[20:47] > Yukari Yakumo drops another photograph in David's lap.
[20:47] [+David O'Cain (casual)] Hmm?
[20:48] > ~The photo shows Kaguya sitting on the floor with little Catriona in her lap. Catriona is wearing a tiny outfit *identical* to Kaguya's and has a very cute and smug expression on her little face. Kaguya appears delighted and is playing with Catri's perky fox-ears.
[20:50] [+David O'Cain (casual)] Awwwwww.
[20:53] [Yukari Yakumo] Isn't she adoreable? But my personal favorite of the Kits?
[20:54] [Yukari Yakumo] Little Alexianna! The Boundless Exüberance of Youth!
[20:55] [+David O'Cain (casual)] Heh. Those kits are quite an energetic bunch.
[20:55] [C Langister] Yukaaaariiiii~
[20:55] [C Langister] I'm gonna go hunt down Reisen~
[20:55] <-- C Langister [LadyCatri@amestris.net] has left #reddwarfbeta (Adair! Wait up!)
[20:57] [Adair] D:
[20:57] [Adair] I WANNA JOIN THE FUN
[20:57] <-- Adair [adair-hime@egae.gov] has left #reddwarfbeta (When will the killing begin? When will it end?)
[20:58] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[20:58] [Yukari Yakumo] Hehehehehehe! Enjoy your rabbit-hunt! >:D
[21:01] > Yukari Yakumo starts playing a new song on her Portal Radio. http://www.youtube.com/watch?v=CQFzg_HqPn0&playnext=1&list=PL94E4F3DCEBAE3C37
[21:01] > Yukari Yakumo groove and grinds HARD. ^___^
[21:01] [Yukari Yakumo] Every ladies' crazy when her daddies' not around!
[21:02] [+David O'Cain (casual)] Whoa.
[21:03] [Yukari Yakumo] Oh, this wasn't one of Satyr's songs. This one became quite famous during an incident in Gensokyo that happened not even two years ago.
[21:04] [+David O'Cain (casual)] Really?
[21:05] [Yukari Yakumo] Actually, THAT incident lasted a couple of days, starting on June 25th, 2009. It's something MOST of the girls in Gensokyo try NOT to remember.
[21:05] [Yukari Yakumo] It was...VERY unusual. Even by our standards.
[21:07] [+David O'Cain (casual)] What do you mean?
[21:08] [Yukari Yakumo] It's one my Killer Angel knows absolutely nothing about. And if he found out just who the "heroes" of it were he'd probably think I'm joking.
[21:08] [Yukari Yakumo] "The Dawn of the Dancing Dead" is what we refer to it as.
[21:08] [+David O'Cain (casual)] Hmm.
[21:10] > Yukari Yakumo starts playing THIS song next, and dances like never before! http://www.youtube.com/watch?v=HgzGwKwLmgM&feature=related
[21:14] [+David O'Cain (casual)] You seem to be a pretty good dancer, Yukari.
[21:15] [Yukari Yakumo] I've had plenty of practice. ^__^
[21:16] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[21:21] [Yukari Yakumo] Well, it's getting a little late, and I should check up on Catriona and Adair to see how they're doing with their hunt.
[21:22] [Yukari Yakumo] Good nighties! ^___^
[21:22] [+David O'Cain (casual)] See ya.
[21:23] [~Figure (robe)] hm
[21:24] [Yukari Yakumo] But before I go, enjoy the final, most important song Satyr and the Onryo gifted to us on that fateful day nine years ago! http://www.youtube.com/watch?v=zHJLOGmXoUA
[21:25] > +David O'Cain (casual) nods
[21:25] <-- Yukari Yakumo [IllusoryBorderHag@EnclaveFedCom.Net (Pirated Server)] has left #reddwarfbeta ("For the dream, for the land, for the mountain! For the green forests where fairies fly! For the glory and power of Gensokyo! We will fight for the Dark Angel's sword!")
[21:39] > ~Figure (robe) is away: rowe....
[21:57] --> Vanadine (workout) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has joined #reddwarfbeta
[21:57] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Vanadine (workout)
[21:57] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Vanadine (workout)
[21:58] > +Vanadine (workout) walks in, stretching her arms over her head
[21:58] [+David O'Cain (casual)] Hey, Vana.
[21:58] [+Vanadine (workout)] Ahhhh... such a nice workout before bed.
[21:59] [+Vanadine (workout)] Hey Davey
[22:00] [+David O'Cain (casual)] What's up?
[22:01] [+Vanadine (workout)] Oh not much, just fnished up a late workout for the night.
[22:02] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[22:02] > ~the lights flicker a bit
[22:05] [+Vanadine (workout)] Eh?
[22:06] [+David O'Cain (casual)] The hell?
[22:07] [+Matsumi Kaze (renn dress)] hi guys!
[22:07] --> Matsumi Kaze (renn dress) [Airsenshi@Qtech.com] has joined #reddwarfbeta
[22:07] >>> @HOL_6000 sets mode +p to Matsumi Kaze (renn dress)
[22:07] [@HOL_6000] Welcome aboard, +Matsumi Kaze (renn dress)
[22:07] > +Matsumi Kaze (renn dress) suddenly appears
[22:07] [+Vanadine (workout)] Hey baby!
[22:08] > +Matsumi Kaze (renn dress) is wearing italian renassance style dress....she has a bag with her as well...
[22:09] [+David O'Cain (casual)] Hi, Matsumi. Lovely dress you got on.
[22:09] [+Matsumi Kaze (renn dress)] hello, vana ^^
[22:09] [+Matsumi Kaze (renn dress)] sorry for not being at home...went on a trip with Miara
[22:10] [+Vanadine (workout)] It's ok....
[22:10] > +Vanadine (workout) runs over and hugs Matsumi
[22:11] > +Matsumi Kaze (renn dress) hugs back ^^
[22:11] [+Matsumi Kaze (renn dress)] I got some good gifts while I was there
[22:12] [+David O'Cain (casual)] Gifts? What did you find?
[22:12] [+Vanadine (workout)] Ooooo
[22:12] > +Vanadine (workout) lets go of Matsumi and sits on the sofa
[22:14] [+Matsumi Kaze (renn dress)] yup!
[22:15] [+Matsumi Kaze (renn dress)] got some wines....and another painting done by Ralphy
[22:16] [+David O'Cain (casual)] Cool.
[22:21] > +Matsumi Kaze (renn dress) tosses Vana a bundle
[22:22] > +Vanadine (workout) catches the bundle
[22:24] [+Matsumi Kaze (renn dress)] for you
[22:26] > +Vanadine (workout) starts to unbundle it?
[22:28] > +Matsumi Kaze (renn dress) has given vana..of all things...a very fancy dress
[22:29] --> Miara (renn) [amongimmortals@terra.net] has joined #reddwarfbeta
[22:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Miara (renn)
[22:29] [+Vanadine (workout)] Ooooooo, it's pretty
[22:29] --> Verān has joined #reddwarfbeta
[22:29] [@HOL_6000] Welcome aboard, Verān
[22:29] [Miara (renn)] Ev~en~ing~
[22:30] [+David O'Cain (casual)] Hi, Miara.
[22:31] [+Matsumi Kaze (renn dress)] hello there, my dear companion
[22:31] > Verān trots over to greet Matsumi
[22:31] [Miara (renn)] That was a niiice trip!
[22:32] > +Matsumi Kaze (renn dress) pets the dog
[22:32] [+Matsumi Kaze (renn dress)] try it on, vana!
[22:32] [Miara (renn)] Oh yeah, let's see it ^_^
[22:32] [+David O'Cain (casual)] Anything else you brought back, Matsumi?
[22:33] [+Vanadine (workout)] Ok!
[22:33] > +Vanadine (workout) hops up: I'll be riiiiiight back.
[22:34] > Miara (renn) unbuckles her belt and rests her sword against the side of the couch
[22:35] [+Matsumi Kaze (renn dress)] so how was it traveling with the one and only Lady Maria Vento hee
[22:35] > +Vanadine (workout) is away: Trying on the new dress
[22:36] [Miara (renn)] Easy. But fun.
[22:36] [Miara (renn)] Got to meet people.
[22:37] [+Matsumi Kaze (renn dress)] like Ralphy!
[22:37] [Miara (renn)] Mhm.
[22:40] [+David O'Cain (casual)] Must have been fun in Italy, huh?
[22:41] [Miara (renn)] Usually is!
[22:41] [Miara (renn)] They love a good political scandal
[22:41] [Miara (renn)] And affairs. And parties.
[22:41] [+Matsumi Kaze (renn dress)] lots and lots of parties
[22:42] [Miara (renn)] Hee
[22:42] > Verān makes a tour of the room, sniffing around the outside and behind the bar
[22:43] [Miara (renn)] And he was very good with all the different things we did.
[22:43] [+David O'Cain (casual)] Heh.
[22:44] > +Vanadine (Renn dress) is back
[22:44] > +Vanadine (Renn dress) walks in wearing the dress Matsumi brought back
[22:45] [+Matsumi Kaze (renn dress)] very nice ^^
[22:45] [Miara (renn)] Pretty~
[22:46] > +Vanadine (Renn dress) stands and does a spin in the dress, which is various shades of red
[22:46] [+David O'Cain (casual)] Oh wow. O_O
[22:46] [+Vanadine (Renn dress)] Ya' know, I'm not a huge fan of dresses this style.... but I like this one.
[22:49] [+Matsumi Kaze (renn dress)] you look beautiful ^^
[22:49] > Verān moves over near David, still sniffing around on the floor
[22:50] [+Vanadine (Renn dress)] Thank you Sweetie ^_^
[22:51] [+Matsumi Kaze (renn dress)] shame you didn't come :(
[22:52] [Miara (renn)] Yeah, you woulda had fun ^_^
[22:53] > Verān moves over to the couch and sits between Matsumi and Miara
[22:54] [+David O'Cain (casual)] Well, ladies, I need to get going. I'll see you later.
[22:54] <-- +David O'Cain (casual) has left #reddwarfbeta (Good night.)
[22:55] [+Vanadine (Renn dress)] Well, I had that production meeting. G'night Davey
[22:55] [Miara (renn)] Night Dave
[22:56] [+Matsumi Kaze (renn dress)] though I wonder what you would have been to me then XD
[22:57] [Miara (renn)] You probably wouldn've had to go as a man, you're so tall.
[22:57] [Miara (renn)] I only wore a dress once and everyone stared at me.
[22:57] [+Matsumi Kaze (renn dress)] that's true enough
[22:58] [Miara (renn)] It really is true what they say, the further back you go, the shorter people get.
[22:59] [+Vanadine (Renn dress)] Hmm
[22:59] > Verān pulls Verān into her lap, petting him
[22:59] > Miara (renn) ^
[23:00] [+Matsumi Kaze (renn dress)] I know what you could have been!
[23:00] [+Matsumi Kaze (renn dress)] you could have been my fiancee
[23:02] > +Vanadine (Renn dress) giggles a little
[23:02] [Miara (renn)] Oh, that would be good.
[23:03] [+Vanadine (Renn dress)] Then I'd have to bind my chest though.
[23:03] [+Matsumi Kaze (renn dress)] it would save me from being hit on so many times
[23:03] [+Matsumi Kaze (renn dress)] oh I could do that for you! I'm good at that
[23:04] [Miara (renn)] Yeah, it's not hard.
[23:04] [+Vanadine (Renn dress)] Aaah
[23:05] [Miara (renn)] It also helps if you pad the small part of your waist a bit.
[23:05] [Miara (renn)] It makes your shape more like a man.
[23:07] [+Matsumi Kaze (renn dress)] true....*grabs vana by the hips* she certainly has womanly hips
[23:07] > +Vanadine (Renn dress) giggles and looks at Matsumi
[23:08] [+Vanadine (Renn dress)] But you know you love 'em. ^_~
[23:08] [Miara (renn)] Why would there be something wrong with them?
[23:10] > +Matsumi Kaze (renn dress) twirls Vana around
[23:11] > +Vanadine (Renn dress) is spun
[23:11] [Miara (renn)] two little princesses, dancing in a row
[23:12] > +Matsumi Kaze (renn dress) grins at that and starts to dance with vana gracefully
[23:13] > +Vanadine (Renn dress) grins and moves with Matsumi, rubbing up against her
[23:13] [+Matsumi Kaze (renn dress)] well vana is certainlly a princess to me
[23:14] [Miara (renn)] I don't know the rest of the song, but I heard it somewhere...
[23:16] [+Vanadine (Renn dress)] Awwww
[23:16] > +Vanadine (Renn dress) kisses Matsumi
[23:17] > +Matsumi Kaze (renn dress) returns the kiss
[23:19] > +Vanadine (Renn dress) pulls Matsumi in and continues to kiss her, holding tightly onto her.
[23:20] [+Matsumi Kaze (renn dress)] !!
[23:20] [Miara (renn)] Come on, Ver, let's go see if Cora's still up
[23:20] <-- Miara (renn) [amongimmortals@terra.net] has left #reddwarfbeta (Stand up and watch me!)
[23:21] <-- Verān has left #reddwarfbeta
[23:21] [+Vanadine (Renn dress)] I think we ran Miara off....
[23:25] [+Matsumi Kaze (renn dress)] yeah
[23:25] > +Vanadine (Renn dress) breaks the kiss slowly with a grin
[23:26] [+Vanadine (Renn dress)] What do ya' say we head home and get out of these dressed before we ruin 'em? ^_~
[23:28] [+Matsumi Kaze (renn dress)] sure!
[23:29] > +Vanadine (Renn dress) takes Matsumi's hand with a grin and leads her out
[23:30] > +Matsumi Kaze (renn dress) giggles and follows
[23:31] <-- +Vanadine (Renn dress) [RedheadNinja@royalguard.co.q] has left #reddwarfbeta (I missed my Sweety ♡)
[23:31] <-- +Matsumi Kaze (renn dress) [Airsenshi@Qtech.com] has left #reddwarfbeta (and I miss my vana)
[00:00] >>> Thursday Feb 17 2011 <<<
[01:14] --> Ukyo Kuonji has joined #reddwarfbeta
[01:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ukyo Kuonji
[01:15] --> Ryoga Hibiki has joined #reddwarfbeta
[01:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Ryoga Hibiki
[01:15] [Ryoga Hibiki] This place is growing on me. ^_^
[01:15] [Ukyo Kuonji] I can't get over how amazing this place is
[01:15] > Ukyo Kuonji giggles and hugs Ryoga from behind
[01:15] [Ukyo Kuonji] The only thing growing on me is you, Honey.
[01:16] > Ryoga Hibiki laughs happily.
[01:16] > Ryoga Hibiki bends over, pulling her up on his back a little.
[01:16] > Ukyo Kuonji cleanly flips over his back, landing on her feet and turning around
[01:18] [Ukyo Kuonji] You are something else.... and I mean that in the best possible way. ^_^
[01:18] [Ryoga Hibiki] You two. I forget how athletic you are sometimes. ^_^
[01:20] > Ukyo Kuonji smiles / I'm just glad to finally have a powerful guy in my life that actually cares about me.
[01:21] [Ryoga Hibiki] I'm glad to have a pretty, feminine girl who accepts my advances.
[01:23] [Ukyo Kuonji] Awwww, hehe
[01:23] > Ryoga Hibiki easily sweeps her off her feet and kisses her.
[01:23] > Ukyo Kuonji blushes a little/ I'm not THAT feminine.....
[01:26] [Ryoga Hibiki] I think you are. You're pretty, you cook, you... well.. the other night... *^_^*
[01:26] > Ryoga Hibiki sits her on the couch by the window and falls next to her.
[01:27] > Ukyo Kuonji giggles and sits there, laying against Ryoga
[01:28] [Ukyo Kuonji] That side was only for you, Ryoga...
[01:29] > Ryoga Hibiki holds her, sighing into her hair.
[01:29] [Ryoga Hibiki] I liked it. I hope you show it to me often, even if its only for me.
[01:29] [Ukyo Kuonji] You're the only person I've ever felt comfortable enough with to show that side to....
[01:30] [Ukyo Kuonji] .... well, you keep playin' your cards right, and you'll see it again sooner then ya' think, Honey.
[01:30] > Ukyo Kuonji turns and winks at him
[01:31] > Ryoga Hibiki gives a dumb smile.
[01:32] [Ryoga Hibiki] And I really want to thank you for letting me stay with you.. Makes me want to ... well... to .... it makes it hard to leave.
[01:34] [Ukyo Kuonji] I'm not sure what you mean, Honey
[01:35] [Ryoga Hibiki] I mean I want to find a cure and make myself stronger.. but its also hard to rip myself away from you.
[01:37] [Ukyo Kuonji] Awwwww, that's so sweet
[01:38] > Ukyo Kuonji kisses Ryoga
[01:38] [Ryoga Hibiki] ^^
[01:40] > Ukyo Kuonji slides over, sitting on his lap
[01:40] > Ryoga Hibiki turns a little red, but holds her.
[01:43] [Ryoga Hibiki] I think I see the restaurant from here.
[01:43] > Ukyo Kuonji giggles / That would be really cool if you could.
[01:48] > Ryoga Hibiki holds her a little tighter, gently pressing his fangs into her shoulder.
[01:48] [Ukyo Kuonji] Hehe, your fangs tickle a little
[01:49] > Ryoga Hibiki chuckles.
[01:50] [Ryoga Hibiki] You should come see my house sometime. Its by Mount Fuji. Its pretty nice, and usually empty except for our dogs.
[01:52] [Ukyo Kuonji] Ooooh, that sounds like fun.
[01:53] [Ryoga Hibiki] Bet my parents will love you. You mention your father, have you spoke to him in a while?
[01:55] [Ukyo Kuonji] He.... passed away.... just after that day.....
[01:56] [Ryoga Hibiki] Oh.. I'm sorry.
[01:56] > Ryoga Hibiki holds her tighter.
[01:57] > Ukyo Kuonji snuggles against him
[01:57] [Ukyo Kuonji] It's alright.... I've made my piece. I guess when he realized I wasn't getting married anytime soon he kinda'....... lost hope.
[01:57] [Ukyo Kuonji] ^peace (wrong form)
[01:58] [Ryoga Hibiki] That.. explains your attitude a little.
[02:02] [Ukyo Kuonji] What do you mean?
[02:03] [Ryoga Hibiki] What you said about your father being happy you found someone strong.
[02:04] [Ukyo Kuonji] Oooh, yeah.... I always imagine he's looking down on me from the beyond.
[02:04] [Ryoga Hibiki] Well, I don't know if its down from here, but I hope so.
[02:05] [Ukyo Kuonji] Good point.
[02:05] [Ukyo Kuonji] Either way, I'm sure he's watching
[02:09] [Ukyo Kuonji] I just hope he wasn't watching the other night. *^_^*
[02:11] [Ryoga Hibiki] Heh...eheheh.... well, you're a woman *^^* Can't be helped..
[02:12] > Ukyo Kuonji giggles and turns to him, grinning
[02:12] [Ukyo Kuonji] And YOU are a wild man when you wanna' be, Honey
[02:13] > Ryoga Hibiki grins, closing his eyes and letting his fangs show.
[02:13] [Ryoga Hibiki] Well, hey, maybe instead of my usual aimless wanderings, next week you'll want to help me look for mine? Hopefully they aren't far from the house.. if you can help me find Mount Fuji, I can put it in my GPS.
[02:14] [Ukyo Kuonji] You look great when you smile.
[02:14] [Ryoga Hibiki] You're too kind.
[02:14] [Ukyo Kuonji] That sounds great. I'd love to see your house and possibly meet your family.
[02:15] [Ryoga Hibiki] Let me know when. My schedule is open.
[02:16] [Ukyo Kuonji] I'll talk to Mako about when she'd be able to spare me for a couple days to go with you
[02:20] [Ryoga Hibiki] Cool. ^_^ I've never traveled with someone before, let alone a girl.
[02:23] [Ukyo Kuonji] Sounds like great fun.
[02:23] [Ukyo Kuonji] Do you know the address to your home?
[02:24] [Ryoga Hibiki] Umm... uhhh... ~_~
[02:24] > Ryoga Hibiki hits his head a few times, a loud thumping can be heard.
[02:25] [Ryoga Hibiki] I'll... think of it..
[02:25] > Ryoga Hibiki yawns.
[02:26] > Ukyo Kuonji rubs his head where he was hitting it.
[02:26] [Ukyo Kuonji] Shall we...... go back to my place then? ;)
[02:26] [Ryoga Hibiki] Okay.
[02:26] > Ryoga Hibiki picks her up and makes to leave.
[02:27] > Ukyo Kuonji giggles and kicks her feet as she's carried
[02:27] <-- Ukyo Kuonji has left #reddwarfbeta (So strong and yet so sweet)
[02:27] <-- Ryoga Hibiki has left #reddwarfbeta (You're lighter than you look.)
[20:51] --> Pantea [pantea@lightanddark.com] has joined #reddwarfbeta
[20:51] [@HOL_6000] Welcome aboard, Pantea
[20:53] > Pantea does some things behind the bar
[21:10] > Pantea pours a drink and sits on a couch with the TV on
[21:39] <-- Pantea [pantea@lightanddark.com] has left #reddwarfbeta (When darkess comes you know I'm never far.)
[23:12] --> Kitalia (ceremonial) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:12] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kitalia (ceremonial)
[23:14] --> Seiya Kou (kinmoku formal) [StarFighter@Kinmoku.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:14] [@HOL_6000] Welcome aboard, Seiya Kou (kinmoku formal)
[23:14] [Seiya Kou (kinmoku formal)] yo kid
[23:14] [Kitalia (ceremonial)] .....This is hideous.
[23:16] [Seiya Kou (kinmoku formal)] it's not that bad
[23:17] [Kitalia (ceremonial)] .....My mother had as much taste as Yaten
[23:18] [Seiya Kou (kinmoku formal)] your mother was a special woman
[23:19] [Kitalia (ceremonial)] ....Special how? Cause she helped save the galaxy from Galaxia? Cause she was a senshi? Cause she managed to hide herself in an incense burner?
[23:19] [Seiya Kou (kinmoku formal)] she was special to me and the other starlights
[23:20] [Kitalia (ceremonial)] ....
[23:22] [Kitalia (ceremonial)] From all of my history lessons with Taiki, I was able to figure out that no ruler before my mother married another planet's royalty. Not even for political gain.
[23:23] [Seiya Kou (kinmoku formal)] that's true
[23:30] [Seiya Kou (kinmoku formal)] your mother was the first
[23:31] [Kitalia (ceremonial)] You could have said no. Your special person would still be here most likely >>
[23:31] [Kitalia (ceremonial)] I wouldn't be cursed, Tat wouldn't be dead, and Kara would never have lost her lover
[23:32] [Seiya Kou (kinmoku formal)] I respected your mother's wishes
[23:32] [Seiya Kou (kinmoku formal)] and I respected your mother
[23:32] [Kitalia (ceremonial)] You don't care I'm cursed?
[23:33] [Kitalia (ceremonial)] Or that Kara lost the one guy who respected her? She had to kill him!
[23:33] [Kitalia (ceremonial)] And what about Sage?
[23:33] [Kitalia (ceremonial)] He got sealed in pink ice!
[23:34] [Seiya Kou (kinmoku formal)] of course I care....
[23:36] [Seiya Kou (kinmoku formal)] it's just that things aren't as black and white as you think they are
[23:36] [Kitalia (ceremonial)] .....
[23:36] [Kitalia (ceremonial)] Is that why I'm being crowned when I'm too young to be responsible for an entire people?! I don't know how to rule!
[23:39] [Seiya Kou (kinmoku formal)] that's why me and the starlights are here
[23:40] [Seiya Kou (kinmoku formal)] as well as the Samurai
[23:41] [Kitalia (ceremonial)] ....You didn't step in to help really when the Dark Dragon attacked us >>
[23:42] [Kitalia (ceremonial)] Kara's a much better ruler than I am! She's still grieving and yet she's putting on a brave show for everyone. I'm being forced into this because a woman has to rule and Kara's Blood Moon's only option since Sage won't rule!
[23:43] [Kitalia (ceremonial)] She's rebuilding Blood Moon...
[23:43] [Kitalia (ceremonial)] Me? I can't do a damn thing
[23:44] --> Kara (royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has joined #reddwarfbeta
[23:44] [@HOL_6000] Welcome aboard, Kara (royal)
[23:44] [Seiya Kou (kinmoku formal)] kit....
[23:44] [Seiya Kou (kinmoku formal)] how do you know what you can do if you haven't even started?
[23:44] > Kara (royal) stays in the doorway
[23:45] [Kitalia (ceremonial)] ....I have to get the ministers and you, Taiki, and Yaten to approve anything I want to try anyways. The ministers I know have no confidence in me, so why not let them run things?
[23:46] > Kara (royal) twitches but stays silent
[23:48] [Seiya Kou (kinmoku formal)] because we need you
[23:49] [Seiya Kou (kinmoku formal)] Kinmoku needs you
[23:51] [Kitalia (ceremonial)] How do you know Kinmoku needs a teenager who can't even decide what she wants?!
[23:52] > Kara (royal) clenches her fist and storms into the room "BECAUSE IT'S EITHER YOU OR KINMOKU WON'T BE KINMOKU!"
[23:52] [Seiya Kou (kinmoku formal)] because I know it in here *points to her head* and in here *points to her heart*
[23:52] [Kitalia (ceremonial)] .....
[23:53] > Kitalia (ceremonial) just stays silent and looks away from Seiya and Kara
[23:53] [Kitalia (ceremonial)] It should've been Tatiana. Not me.
[23:54] [Kara (royal)] Sure, Tatiana had the powers of Kinmoku originally, but she's dead. She's dead and Sage has abdicated.
[23:54] [Kara (royal)] I was supposed to live out my days at the Gate. Never aging beyond a certain point.
[23:54] [Kara (royal)] You were supposed to guard the Crystal Garden.
[23:55] [Seiya Kou (kinmoku formal)] you have to take the reigns now so to speak
[23:56] [Kara (royal)] Exactly. You have no choice, Kit. It's either you or everyone in our family is shamed and your home will wither.
[23:57] [Kara (royal)] And as head of this family, after your coronation, you're going to rule in absentia with Sage speaking for you. You remember where we hid out on Earth for a while during the Dark Dragon's return?
[23:57] [Kitalia (ceremonial)] You wouldn't dare...
[23:58] [Kara (royal)] You have six months and then you're going to live on Earth. Seiya, will you agree to this?
[00:00] >>> Friday Feb 18 2011 <<<
[00:00] [Seiya Kou (kinmoku formal)] hm....
[00:01] [Kara (royal)] I was thinking it might be time for a Three Lights reunion....only instead of the Three Lights being men....the Samurai will be in your place to introduce you as their replacements. So then you can sing as women
[00:03] [Seiya Kou (kinmoku formal)] ..sounds reasonable
[00:03] [Kitalia (ceremonial)] ....You don't mean?!
[00:05] [Kara (royal)] Yes, Kit, you will be living with the Starlights until they find a good place to live
[00:06] [Kara (royal)] Then when they find a good place to live when not touring, you will be living there and attending school until further notice.
[00:06] > Seiya Kou (kinmoku formal) pats kit on the back and smiles
[00:07] [Kitalia (ceremonial)] THIS IS UNREASONABLE! You can't just do this to me, Kar-kar!
[00:07] > Kara (royal) turns her back to Kit and starts to walk out "Yes, I can, and I just did. Now shape up."
[00:08] [Seiya Kou (kinmoku formal)] come on kit......you have some moving to do
[00:08] <-- Kara (royal) [Guardian_DarkTime@BloodMoon.SpiritKingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (Now time for a coronation)
[00:09] [Kitalia (ceremonial)] ...So I guess I have to do my Coronation now before packing...
[00:09] <-- Kitalia (ceremonial) [Spirit_Talker@spiritkingdoms.gov] has left #reddwarfbeta (....This is...unreal....)
[00:10] <-- Seiya Kou (kinmoku formal) [StarFighter@Kinmoku.gov] has left #reddwarfbeta (heh)
[01:11] --> Akihiko Kaioh has joined #reddwarfbeta
[01:11] [@HOL_6000] Welcome aboard, Akihiko Kaioh
[01:11] > Akihiko Kaioh (Robe) enters, rubbing his jaw.
[01:15] --> Yuki Shin (Kimono) [Snow.Angel@Mercury.org] has joined #reddwarfbeta
[01:15] [@HOL_6000] Welcome aboard, Yuki Shin (Kimono)
[01:16] [Akihiko Kaioh (Robe)] Heeeey snowflake.
[01:18] [Yuki Shin (Kimono)] Oh hiya, Aki.
[01:20] [Akihiko Kaioh (Robe)] Good to see you ~again~ beautiful.
[01:20] > Yuki Shin (Kimono) just nods.
[01:21] [Akihiko Kaioh (Robe)] I do hope my blessing helps you this coming year. ^_^ How was your week?
[01:23] [Yuki Shin (Kimono)] I'm a little worried about Sagi-nii..
[01:23] [Akihiko Kaioh (Robe)] Mmm? What's wrong with Soggy?
[01:25] [Yuki Shin (Kimono)] I'm not sure..
[01:25] [Akihiko Kaioh (Robe)] He still with the ice queen?
[01:26] [Yuki Shin (Kimono)] Kat-chan was trying to get ahold of him all last week after.. that night..
[01:26] [Yuki Shin (Kimono)] But he didn't remember any of it.
[01:26] [Akihiko Kaioh (Robe)] Oh... well, I sent him the picture..
[01:28] [Yuki Shin (Kimono)] She finally caught up with him the other night and he drank something out of a vial and just changed..
[01:29] [Akihiko Kaioh (Robe)] ...changed? How?
[01:29] > Akihiko Kaioh (Robe) gently guides her to a seat.
[01:31] [Yuki Shin (Kimono)] He became, well, a lot like you I guess. Suave and confident and Kat-chan swooned over him on the spot.
[01:31] [Akihiko Kaioh (Robe)] Oh. Oh! Well that's good, isn't it?
[01:34] [Akihiko Kaioh (Robe)] Maybe he just needed some liquid confidence.
[01:34] [Yuki Shin (Kimono)] Kinda, but that sudden? That worries me.. <_<
[01:34] [Yuki Shin (Kimono)] Liquid conf.. hmm..
[01:35] [Yuki Shin (Kimono)] You did give him some Jack that night before he stumbled off..
[01:37] [Yuki Shin (Kimono)] And mom and dad get.. unusually passionate.. if they've had a few. >_>
[01:37] [Akihiko Kaioh (Robe)] Maybe he found his inspiration. Strong grain alcohol.
[01:37] > Akihiko Kaioh (Robe) puts on hand on her back and strokes her hair gently with the other.
[01:37] [Akihiko Kaioh (Robe)] You make that sound like a bad thing.
[01:38] [Yuki Shin (Kimono)] Maybe not for them, but I don't want that image in my head. D: